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第1章  町民アンケート 

 

 

 

 

 

 

①性 別 

性別は、「男性」が 43.1％、「女性」が 56.9％となった。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-1 性別 

 

表 1-1 性別 

 

 

 

 

 

 

   

1.あなた自身とご家族、お住いの状況についておたずねします。 

問１ あなたの性別と年齢について教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

男性, 

43.1%女性, 

56.9%

N=462

設　問 回答数 割合

男性 199 43.1%

女性 263 56.9%

合計 462 100.0%
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【年齢別クロス】 

 

年齢別性別では、「女性」の割合が「60～64歳」が 66.7％、「30～39歳」が 61.9％、「75歳

以上」が 61.3％と 6割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-2 年齢別性別 

 

表 1-2 年齢別性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

60.9%

38.1%

42.2%

42.6%

33.3%

49.3%

50.0%

38.7%

39.1%

61.9%

57.8%

57.4%

66.7%

50.7%

50.0%

61.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男性 女性

N=23

N=42

N=64

N=68

N=39

N=69

N=42

N=111

設　問

男性 女性 合計 男性 女性 合計

18～29歳 14 9 23 60.9% 39.1% 100.0%

30～39歳 16 26 42 38.1% 61.9% 100.0%

40～49歳 27 37 64 42.2% 57.8% 100.0%

50～59歳 29 39 68 42.6% 57.4% 100.0%

60～64歳 13 26 39 33.3% 66.7% 100.0%

65～69歳 34 35 69 49.3% 50.7% 100.0%

70～74歳 21 21 42 50.0% 50.0% 100.0%

75歳以上 43 68 111 38.7% 61.3% 100.0%

合計 197 261 458 43.0% 57.0% 100.0%

回答数 割合



1-3 

【地区別クロス】 

 

地区別性別では、各地区が「男性」が約 4割、「女性」が約 6割と、ほぼ同じような男女比

の割合になった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-3 地区別性別 

 

表 1-3 地区別性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

43.3%

42.9%

40.0%

40.0%

56.7%

57.1%

60.0%

60.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

男性 女性

N=397

N=28

N=25

N=10

設　問

男性 女性 合計 男性 女性 合計

長万部地区 172 225 397 43.3% 56.7% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 12 16 28 42.9% 57.1% 100.0%

静狩・共立地区 10 15 25 40.0% 60.0% 100.0%

双葉・栄原地区 4 6 10 40.0% 60.0% 100.0%

合計 198 262 460 43.0% 57.0% 100.0%

回答数 割合
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②年 齢 
 

年齢は、「75歳以上」が最も多く 25.6％となった。次いで、「65～69歳」が 15.5％、「50～

59歳」が 14.7％であった。 

65歳以上の割合が 50.9％となり、半数を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-4 年齢 

 

表 1-4 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

18～29歳, 

4.7%
30～39歳, 

8.6%

40～49歳, 

13.1%

50～59歳, 

14.7%

60～64歳, 

8.0%

65～69歳, 

15.5%

70～74歳, 

9.8%

75歳以上, 

25.6%

N=489

設　問 回答数 割合

18～29歳 23 4.7%

30～39歳 42 8.6%

40～49歳 64 13.1%

50～59歳 72 14.7%

60～64歳 39 8.0%

65～69歳 76 15.5%

70～74歳 48 9.8%

75歳以上 125 25.6%

合計 489 100.0%
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【地区別クロス】 

 

地区別年齢は、「国縫・中ノ沢地区」では「75歳以上」が 39.4％と約 4割を占めており、65

歳以上の割合も 63.7％と多くなっている。 

対して「双葉・栄原地区」では、「75歳以上」が 18.2％と 2割に満たないが、「30～49歳」

の割合が 45.5％とミドル層の割合が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-5 地区別年齢 

 

表 1-5 地区別年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

5.3%

3.8%

8.2%

9.1%

11.5%

18.2%

13.9%

6.1%

3.8%

27.3%

15.6%

12.1%

7.7%

7.4%

9.1%

15.4%

9.1%

15.3%

15.2%

19.2%

18.2%

10.1%

9.1%

7.7%

9.1%

24.2%

39.4%

30.8%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上

N=417

N=33

N=26

N=11

設　問

18～29

歳
30～39

歳
40～49

歳
50～59

歳
60～64

歳
65～69

歳
70～74

歳
75歳以
上

合計

長万部地区 22 34 58 65 31 64 42 101 417

国縫・中ノ沢地区 0 3 2 4 3 5 3 13 33

静狩・共立地区 1 3 1 2 4 5 2 8 26

双葉・栄原地区 0 2 3 0 1 2 1 2 11

合計 23 42 64 71 39 76 48 124 487

無回答 0 0 0 1 0 0 0 1 2

総計 23 42 64 72 39 76 48 125 489

設　問

18～29

歳
30～39

歳
40～49

歳
50～59

歳
60～64

歳
65～69

歳
70～74

歳
75歳以
上

合計

長万部地区 5.3% 8.2% 13.9% 15.6% 7.4% 15.3% 10.1% 24.2% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 0.0% 9.1% 6.1% 12.1% 9.1% 15.2% 9.1% 39.4% 100.0%

静狩・共立地区 3.8% 11.5% 3.8% 7.7% 15.4% 19.2% 7.7% 30.8% 100.0%

双葉・栄原地区 0.0% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 100.0%

合計 4.7% 8.6% 13.1% 14.6% 8.0% 15.6% 9.9% 25.5% 100.0%

回答数

割合
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職業は、「無職」が 35.9％と最も多く、次いで、「パート」が 13.8％、「会社員」が 12.3％、

「公務員（教員も含む）」が 11.7％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-6 職業 

 

【その他の内容】 

表 1-6 職業                       表 1-7 その他の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※無回答 8票 

 

   

整理番号 その他の内容 

14 NPO理事 

74 町臨時職員 

161 アルバイト 

222 契約社員 

276 会社役員 

286 自営 

352 飲食店 

458 派遣社員 

474 生活保護 

問２ あなたの職業について教えてください。（あてはまるもの１つに○） 
農業, 1.4%

林業, 0.4%

漁業, 3.5%

商工自営業, 

5.7%

医療・福祉職員, 

2.9%

会社員, 12.3%

パート, 13.8%

団体職員, 1.2%

公務員（教員も

含む）, 11.7%

家事（内職も含

む）, 6.2%

学生, 0.2%

休職・求職中, 

1.2%

無職, 35.9%

その他, 3.5%

設　問 回答数 割合

農業 7 1.4%

林業 2 0.4%

漁業 17 3.5%

商工自営業 28 5.7%

医療・福祉職員 14 2.9%

会社員 60 12.3%

パート 67 13.8%

団体職員 6 1.2%

公務員（教員も含む） 57 11.7%

家事（内職も含む） 30 6.2%

学生 1 0.2%

休職・求職中 6 1.2%

無職 175 35.9%

その他 17 3.5%

合計 487 100.0%
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【年齢別クロス】 

 

年齢別職業は、「18~29歳」では「公務員（教員も含む）」が 60.9％と 6割を超える結果と

なった。「30～59歳」では「会社員」と「パート」、「公務員（教員も含む）」の割合が多くな

っており、共働きの世帯が多いと考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-7 年齢別職業 

 

表 1-8 年齢別職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

1.6%

1.4%

5.3%

2.4%

1.4%

2.1%

4.3%

7.1%

4.8%

2.9%

5.3%

5.4%

4.3%

7.1%

4.8%

1.4%

10.5%

8.1%

14.9%

3.2%

4.3%

4.8%

1.6%

5.7%

6.8%

4.3%

16.7%

23.8%

24.3%

21.1%

8.1%

6.4%

1.6%

4.3%

28.6%

15.9%

22.9%

23.7%

17.6%

10.6%

0.8%

4.3%

4.8%

2.6%

1.4%

60.9%

23.8%

28.6%

21.4%

2.4%

3.2%

5.7%

10.5%

8.1%

8.5%

4.8%

4.3%4.3%

1.6%

1.4%

1.4%

1.6%

8.7%

7.1%

4.8%

10.0%

21.1%

35.1%

53.2%

80.6%

2.4%

4.8%

2.9%

6.8%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

農業 林業 漁業 商工自営業

医療・福祉職員 会社員 パート 団体職員

公務員（教員も含む） 家事（内職も含む） 学生 休職・求職中

無職 その他

N=23

N=42

N=63

N=70

N=38

N=74

N=47

N=124

設　問

農業 林業 漁業
商工自
営業

医療・福
祉職員

会社員 パート
団体職
員

公務員
（教員も
含む）

家事（内
職も含
む）

学生
休職・求
職中

無職 その他 合計

18～29歳 0 0 1 0 1 1 1 1 14 0 1 1 2 0 23

30～39歳 0 0 3 3 2 7 12 0 10 1 0 0 3 1 42

40～49歳 1 0 3 3 1 15 10 3 18 2 0 1 3 3 63

50～59歳 1 0 2 1 4 17 16 0 15 4 0 1 7 2 70

60～64歳 2 0 2 4 0 8 9 1 0 4 0 0 8 0 38

65～69歳 0 1 4 6 5 6 13 1 0 6 0 1 26 5 74

70～74歳 0 1 2 7 0 3 5 0 0 4 0 0 25 0 47

75歳以上 3 0 0 4 0 2 1 0 0 6 0 2 100 6 124

合計 7 2 17 28 13 59 67 6 57 27 1 6 174 17 481

回答数

設　問

農業 林業 漁業
商工自
営業

医療・福
祉職員

会社員 パート
団体職
員

公務員
（教員も
含む）

家事（内
職も含
む）

学生
休職・求
職中

無職 その他 合計

18～29歳 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 60.9% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 100.0%

30～39歳 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 4.8% 16.7% 28.6% 0.0% 23.8% 2.4% 0.0% 0.0% 7.1% 2.4% 100.0%

40～49歳 1.6% 0.0% 4.8% 4.8% 1.6% 23.8% 15.9% 4.8% 28.6% 3.2% 0.0% 1.6% 4.8% 4.8% 100.0%

50～59歳 1.4% 0.0% 2.9% 1.4% 5.7% 24.3% 22.9% 0.0% 21.4% 5.7% 0.0% 1.4% 10.0% 2.9% 100.0%

60～64歳 5.3% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 21.1% 23.7% 2.6% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 100.0%

65～69歳 0.0% 1.4% 5.4% 8.1% 6.8% 8.1% 17.6% 1.4% 0.0% 8.1% 0.0% 1.4% 35.1% 6.8% 100.0%

70～74歳 0.0% 2.1% 4.3% 14.9% 0.0% 6.4% 10.6% 0.0% 0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 53.2% 0.0% 100.0%

75歳以上 2.4% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 1.6% 80.6% 4.8% 100.0%

合計 1.5% 0.4% 3.5% 5.8% 2.7% 12.3% 13.9% 1.2% 11.9% 5.6% 0.2% 1.2% 36.2% 3.5% 100.0%

割合
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【地区別クロス】 

 

地区別職業は、「静狩・共立地区」では、「漁業」が 23.1％、「農業」が 15.4％と多くなって

いる。「長万部地区」では、「会社員」「パート」「公務員（教員も含む）」が 41.3％と多くなっ

ている。「国縫・中ノ沢地区」と「双葉・栄原地区」では、「無職」が 5割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-8 地区別職業 

 

表 1-9 地区別職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

6.1%

15.4%

9.1%

0.2%

3.0%
2.4%

3.0%

23.1%

6.0%

3.0%

7.7%

3.4%

13.3%

9.1%

3.8%

9.1%

14.7%

3.0%

11.5%

18.2%

1.2%

3.0%

13.3%

3.0%

3.8%

5.5%

12.1%

7.7%

9.1%

0.2% 1.4%

34.5%

51.5%

26.9%

54.5%

3.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

農業 林業 漁業 商工自営業

医療・福祉職員 会社員 パート 団体職員

公務員（教員も含む） 家事（内職も含む） 学生 休職・求職中

無職 その他

N=415

N=33

N=26

N=11

設　問

農業 林業 漁業
商工自
営業

医療・福
祉職員

会社員 パート
団体職
員

公務員
（教員も
含む）

家事（内
職も含
む）

学生
休職・求
職中

無職 その他 合計

長万部地区 0 1 10 25 14 55 61 5 55 23 1 6 143 16 415

国縫・中ノ沢地区 2 1 1 1 0 3 1 1 1 4 0 0 17 1 33

静狩・共立地区 4 0 6 2 0 1 3 0 1 2 0 0 7 0 26

双葉・栄原地区 1 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 6 0 11

合計 7 2 17 28 14 60 67 6 57 30 1 6 173 17 485

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

総計 7 2 17 28 14 60 67 6 57 30 1 6 175 17 487

設　問

農業 林業 漁業
商工自
営業

医療・福
祉職員

会社員 パート
団体職
員

公務員
（教員も
含む）

家事（内
職も含
む）

学生
休職・求
職中

無職 その他 合計

長万部地区 0.0% 0.2% 2.4% 6.0% 3.4% 13.3% 14.7% 1.2% 13.3% 5.5% 0.2% 1.4% 34.5% 3.9% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 6.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 9.1% 3.0% 3.0% 3.0% 12.1% 0.0% 0.0% 51.5% 3.0% 100.0%

静狩・共立地区 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 3.8% 11.5% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 26.9% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 100.0%

合計 1.4% 0.4% 3.5% 5.8% 2.9% 12.4% 13.8% 1.2% 11.8% 6.2% 0.2% 1.2% 35.7% 3.5% 100.0%

回答数

割合
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①家族構成 

家族構成は、「親子（2世代）」が 41.0％と最も多く、次いで、「夫婦（子どもはいない）」が

33.5％、「単身（あなた 1人）」が 18.6％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-9 家族構成 

 

表 1-10 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の内容】 

表 1-11 その他の家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

※無回答 4票  

整理番号 その他の内容 

141 老人ホームに入所中 

157 姉 

241 親子、姪 

286 家族 5人 

287 夫婦、兄、両親 

484 入院中 

問３ あなたが一緒に住んでいる家族の構成について教えてください。 
（あてはまるもの１つに○） 

夫婦（子ど

もはいな

い）, 33.5%

親子（2世

代）, 41.0%

親・子・孫

（3世代）, 

4.9%

単身（あな

た1人）, 

18.6%

その他, 2.0%

N=490

設　問 回答数 割合

夫婦（子どもはいない） 164 33.5%

親子（2世代） 201 41.0%

親・子・孫（3世代） 24 4.9%

単身（あなた1人） 91 18.6%

その他 10 2.0%

合計 490 100.0%
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【年齢別クロス】 

 

年齢別家族構成は、「30～49歳」が「親子（2世代）」が 6割を超えている。「65～69歳」

以上になると、「夫婦（子どもはいない）」が多くなっており、「75 歳以上」では、「単身（あ

なた 1人）」が 24.2％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-10 年齢別家族構成 

 

表 1-12 年齢別家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

13.0%

9.5%

10.9%

26.4%

34.2%

44.7%

60.4%

45.0%

39.1%

66.7%

65.6%

43.1%

47.4%

34.2%

18.8%

29.2%

4.3%

11.9%

7.8%

4.2%

2.6%

6.6%

6.3%

0.8%

43.5%

11.9%

12.5%

22.2%

13.2%

11.8%

14.6%

24.2%

3.1%

4.2%

2.6%

2.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

夫婦（子どもはいない） 親子（2世代） 親・子・孫（3世代） 単身（あなた1人） その他

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=76

N=48

N=120

設　問

夫婦（子
どもはい
ない）

親子（2
世代）

親・子・
孫（3世
代）

単身（あ
なた1人）

その他 合計
夫婦（子
どもはい
ない）

親子（2
世代）

親・子・
孫（3世
代）

単身（あ
なた1人）

その他 合計

18～29歳 3 9 1 10 0 23 13.0% 39.1% 4.3% 43.5% 0.0% 100.0%

30～39歳 4 28 5 5 0 42 9.5% 66.7% 11.9% 11.9% 0.0% 100.0%

40～49歳 7 42 5 8 2 64 10.9% 65.6% 7.8% 12.5% 3.1% 100.0%

50～59歳 19 31 3 16 3 72 26.4% 43.1% 4.2% 22.2% 4.2% 100.0%

60～64歳 13 18 1 5 1 38 34.2% 47.4% 2.6% 13.2% 2.6% 100.0%

65～69歳 34 26 5 9 2 76 44.7% 34.2% 6.6% 11.8% 2.6% 100.0%

70～74歳 29 9 3 7 0 48 60.4% 18.8% 6.3% 14.6% 0.0% 100.0%

75歳以上 54 35 1 29 1 120 45.0% 29.2% 0.8% 24.2% 0.8% 100.0%

合計 163 198 24 89 9 483 33.7% 41.0% 5.0% 18.4% 1.9% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

地区別家族構成は、各地区で 3割前後が「夫婦（子どもはいない）」となっている。「静狩・

共立地区」では、「親子（2世代）」が 57.7%と多くなっており、「単身（あなた 1人）」が 7.7%

と他の地区よりも少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-11 地区別家族構成 

 

表 1-13 地区別家族構成 

 

 

 

 

 

 

   

34.1%

31.3%

26.9%

27.3%

40.1%

40.6%

57.7%

45.5%

4.8%

6.3%

3.8%

9.1%

19.3%

18.8%

7.7%

18.2%

1.7%

3.1%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

夫婦（子どもはいない） 親子（2世代） 親・子・孫（3世代） 単身（あなた1人） その他

N=419

N=26

N=11

N=32

設　問

夫婦（子
どもはい
ない）

親子（2
世代）

親・子・
孫（3世
代）

単身（あ
なた1人）

その他 合計
夫婦（子
どもはい
ない）

親子（2
世代）

親・子・
孫（3世
代）

単身（あ
なた1人）

その他 合計

長万部地区 143 168 20 81 7 419 34.1% 40.1% 4.8% 19.3% 1.7% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 10 13 2 6 1 32 31.3% 40.6% 6.3% 18.8% 3.1% 100.0%

静狩・共立地区 7 15 1 2 1 26 26.9% 57.7% 3.8% 7.7% 3.8% 100.0%

双葉・栄原地区 3 5 1 2 0 11 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 100.0%

合計 163 201 24 91 9 488 33.4% 41.2% 4.9% 18.6% 1.8% 100.0%

回答数 割合
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②65歳以上の家族の有無（回答者含む） 

 

65歳以上の家族の有無は、「いる」が 65.9％と 6割を超え、「いない」が 34.1％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-12 65歳以上の家族の有無 

 

表 1-14 65歳以上の家族の有無 

 

 

 

 

 

   

いる, 65.9%

いない, 

34.1%

N=492

設　問 回答数 割合

いる 324 65.9%

いない 168 34.1%

合計 492 100.0%
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【年齢別クロス】 

 

年齢別 65歳以上の家族の有無は、「30～59歳」の世帯では 3割前後が「いる」と回答して

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-13 年齢別 65歳以上の家族の有無 

 

表 1-15 年齢別 65歳以上の家族の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

4.5%

31.0%

32.3%

27.8%

43.6%

100.0%

100.0%

100.0%

95.5%

69.0%

67.7%

72.2%

56.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

いる いない

N=22

N=42

N=62

N=72

N=39

N=76

N=48

N=125

設　問

いる いない 合計 いる いない 合計

18～29歳 1 21 22 4.5% 95.5% 100.0%

30～39歳 13 29 42 31.0% 69.0% 100.0%

40～49歳 20 42 62 32.3% 67.7% 100.0%

50～59歳 20 52 72 27.8% 72.2% 100.0%

60～64歳 17 22 39 43.6% 56.4% 100.0%

65～69歳 76 0 76 100.0% 0.0% 100.0%

70～74歳 48 0 48 100.0% 0.0% 100.0%

75歳以上 125 0 125 100.0% 0.0% 100.0%

合計 320 166 486 65.8% 34.2% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

地区別 65歳以上の家族の有無は、「国縫・中ノ沢地区」が 84.4％と 8割を超え多くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-14 地区別 65歳以上の家族の有無 

 

表 1-16 地区別 65歳以上の家族の有無 

 

 

 

 

 

 

   

64.4%

84.4%

65.4%

72.7%

35.6%

15.6%

34.6%

27.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

いる いない

N=421

N=32

N=26

N=11

設　問

いる いない 合計 いる いない 合計

長万部地区 271 150 421 64.4% 35.6% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 27 5 32 84.4% 15.6% 100.0%

静狩・共立地区 17 9 26 65.4% 34.6% 100.0%

双葉・栄原地区 8 3 11 72.7% 27.3% 100.0%

合計 323 167 490 65.9% 34.1% 100.0%

回答数 割合
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③18歳以下の家族の有無（回答者含む） 

 

地区別 18歳以下の家族の有無は、「いない」が 81.6％と 8割を超え多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-15 18歳以下の家族の有無 

 

表 1-17 18歳以下の家族の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

いる, 18.4%

いない, 

81.6%

N=461

設　問 回答数 割合

いる 85 18.4%

いない 376 81.6%

合計 461 100.0%
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【年齢別クロス】 

 

年齢別 18歳以下の家族の有無は、「30～49歳」の子育て世代では、5割を超える世帯で 18

歳以下の家族がいるとなった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-16 年齢別 18歳以下の家族の有無 

 

表 1-18 年齢別 18歳以下の家族の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

31.8%

52.4%

54.7%

12.7%

5.3%

5.5%

7.7%

1.0%

68.2%

47.6%

45.3%

87.3%

94.7%

94.5%

92.3%

99.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

いる いない

N=22

N=42

N=64

N=71

N=38

N=73

N=39

N=105

設　問

いる いない 合計 いる いない 合計

18～29歳 7 15 22 31.8% 68.2% 100.0%

30～39歳 22 20 42 52.4% 47.6% 100.0%

40～49歳 35 29 64 54.7% 45.3% 100.0%

50～59歳 9 62 71 12.7% 87.3% 100.0%

60～64歳 2 36 38 5.3% 94.7% 100.0%

65～69歳 4 69 73 5.5% 94.5% 100.0%

70～74歳 3 36 39 7.7% 92.3% 100.0%

75歳以上 1 104 105 1.0% 99.0% 100.0%

合計 83 371 454 18.3% 81.7% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

地区別 18歳以下の家族の有無は、「双葉・栄原地区」で他の地区よりも多く 30.0％となっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-17 地区別 18歳以下の家族の有無 

 

表 1-19 地区別 18歳以下の家族の有無 

 

 

 

 

 

 

 

   

18.6%

14.3%

16.7%

30.0%

81.4%

85.7%

83.3%

70.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

いる いない

N=397

N=28

N=24

N=10

設　問

いる いない 合計 いる いない 合計

長万部地区 74 323 397 18.6% 81.4% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 4 24 28 14.3% 85.7% 100.0%

静狩・共立地区 4 20 24 16.7% 83.3% 100.0%

双葉・栄原地区 3 7 10 30.0% 70.0% 100.0%

合計 85 374 459 18.5% 81.5% 100.0%

回答数 割合
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お住まいの地区は、「長万部地区」が 85.9％と 8割を超え、「国縫・中ノ沢地区」が 6.7％、

「静狩・共立地区」が 5.3％、「双葉・栄原地区」が 2.2％となった。 

 

 

 

 

 

表 1-20 お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-18 お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※町民アンケートの地区区分を図のようにした。 

 

図 1-19 地区分け図  

問４ あなたがお住まいの地区について教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

長万部地区, 

85.9%

国縫・中ノ沢

地区, 6.7%

静狩・共立

地区, 5.3%

双葉・栄原

地区, 2.2%

N=495

設　問 回答数 割合

長万部地区 425 85.9%

国縫・中ノ沢地区 33 6.7%

静狩・共立地区 26 5.3%

双葉・栄原地区 11 2.2%

合計 495 100.0%
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【年齢別クロス】 

 

年齢別お住まいの地区は、「18～29歳」、「40~49歳」、「50~59歳」で「長万部地区」に住ん

でいる方が 9割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-20 年齢別お住まいの地区 

 

表 1-21 年齢別お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

95.7%

81.0%

90.6%

91.5%

79.5%

84.2%

87.5%

81.5%

7.1%

3.1%

5.6%

7.7%

6.6%

6.3%

10.5%

4.3%

7.1%

1.6%

2.8%

10.3%

6.6%

4.2%

6.5%

4.8%

4.7%

2.6%

2.6%

2.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

長万部地区 国縫・中ノ沢地区 静狩・共立地区 双葉・栄原地区

N=23

N=42

N=64

N=71

N=39

N=76

N=48

N=124

設　問

長万部
地区

国縫・中
ノ沢地区

静狩・共
立地区

双葉・栄
原地区

合計
長万部
地区

国縫・中
ノ沢地区

静狩・共
立地区

双葉・栄
原地区

合計

18～29歳 22 0 1 0 23 95.7% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

30～39歳 34 3 3 2 42 81.0% 7.1% 7.1% 4.8% 100.0%

40～49歳 58 2 1 3 64 90.6% 3.1% 1.6% 4.7% 100.0%

50～59歳 65 4 2 0 71 91.5% 5.6% 2.8% 0.0% 100.0%

60～64歳 31 3 4 1 39 79.5% 7.7% 10.3% 2.6% 100.0%

65～69歳 64 5 5 2 76 84.2% 6.6% 6.6% 2.6% 100.0%

70～74歳 42 3 2 1 48 87.5% 6.3% 4.2% 2.1% 100.0%

75歳以上 101 13 8 2 124 81.5% 10.5% 6.5% 1.6% 100.0%

合計 417 33 26 11 487 85.6% 6.8% 5.3% 2.3% 100.0%

回答数 割合
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■全設問単純集計 

まちづくりの満足度は、「満足」と感じているのは「適正なゴミ・し尿の処理により、環境

保全がなされている」が 70.9％と非常に高い満足度を得ている。 

反対に「不満」と感じているのは、「特色ある観光地づくりがなされている」が 72.3％と観

光地としてのまちづくりに不満を持っている方が多い結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-21 現在の町のまちづくりへの満足度   

2.長万部町のまちづくりについておたずねします。 

問５-1 現在の町のまちづくりへの満足度について、あなたのお気持ちに最も近いもの選
んでください。（それぞれ１つに○） 

5.3%

5.3%

1.6%

27.7%

19.1%

10.6%

7.4%

17.4%

8.3%

11.1%

7.9%

38.0%

33.3%

30.3%

19.8%

15.8%

7.9%

11.8%

15.6%

20.3%

7.4%

36.1%

30.2%

26.7%

21.7%

28.6%

18.0%

28.1%

20.2%

33.3%

39.0%

34.5%

36.2%

30.0%

19.9%

21.7%

38.3%

35.0%

20.1%

22.5%

35.8%

46.5%

54.1%

38.9%

49.7%

46.8%

49.9%

24.7%

24.2%

31.1%

38.9%

34.0%

50.3%

51.3%

35.4%

35.5%

56.4%

12.7%

13.2%

15.4%

15.3%

13.2%

22.2%

13.0%

20.8%

3.5%

3.1%

3.8%

4.6%

18.3%

20.9%

14.5%

5.3%

3.9%

14.5%

1.0%

1.6%

0.8%

1.4%

1.9%

1.9%

1.0%

1.3%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

1.9%

1.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然豊かな環境と景観が保全されている

快適な居住空間が形成されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持され

ている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

生涯学習のための環境が充実している

幼児期から大学までの教育環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなさ

れている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活

用がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

特色ある観光地づくりがなされている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されて

いる

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

交通ネットワークが充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されて

いる

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=486

N=488

N=488

N=488

N=486

N=480

N=484

N=476

N=483

N=477

N=471

N=481

N=480

N=476

N=475

N=476

N=483

N=483
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表 1-22 現在の町のまちづくりへの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

自然豊かな環境と景観が保全されている 26 76 186 172 26 486 5.3% 15.6% 38.3% 35.4% 5.3% 100.0%

快適な居住空間が形成されている 26 99 171 173 19 488 5.3% 20.3% 35.0% 35.5% 3.9% 100.0%

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がな
されている

8 36 98 275 71 488 1.6% 7.4% 20.1% 56.4% 14.5% 100.0%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制
が十分に維持されている

135 176 110 62 5 488 27.7% 36.1% 22.5% 12.7% 1.0% 100.0%

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域
社会となっている

93 147 174 64 8 486 19.1% 30.2% 35.8% 13.2% 1.6% 100.0%

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が
形成されている

51 128 223 74 4 480 10.6% 26.7% 46.5% 15.4% 0.8% 100.0%

生涯学習のための環境が充実している 36 105 262 74 7 484 7.4% 21.7% 54.1% 15.3% 1.4% 100.0%

幼児期から大学までの教育環境が充実して
いる

83 136 185 63 9 476 17.4% 28.6% 38.9% 13.2% 1.9% 100.0%

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域
文化の育成がなされている

40 87 240 107 9 483 8.3% 18.0% 49.7% 22.2% 1.9% 100.0%

農業における地域のブランド化の推進や森
林資源の保全と活用がなされている

53 134 223 62 5 477 11.1% 28.1% 46.8% 13.0% 1.0% 100.0%

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振
興が図られている

37 95 235 98 6 471 7.9% 20.2% 49.9% 20.8% 1.3% 100.0%

商工業が振興し、賑わいが生まれている 183 160 119 17 2 481 38.0% 33.3% 24.7% 3.5% 0.4% 100.0%

特色ある観光地づくりがなされている 160 187 116 15 2 480 33.3% 39.0% 24.2% 3.1% 0.4% 100.0%

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用
環境が整備されている

144 164 148 18 2 476 30.3% 34.5% 31.1% 3.8% 0.4% 100.0%

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整
備されている

94 172 185 22 2 475 19.8% 36.2% 38.9% 4.6% 0.4% 100.0%

交通ネットワークが充実している 75 143 162 87 9 476 15.8% 30.0% 34.0% 18.3% 1.9% 100.0%

地域における防犯・防災体制が整備されてい
る

38 96 243 101 5 483 7.9% 19.9% 50.3% 20.9% 1.0% 100.0%

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる
環境が整備されている

57 105 248 70 3 483 11.8% 21.7% 51.3% 14.5% 0.6% 100.0%

割合回答数



1-22 

■各設問別集計 

①自然豊かな環境と景観が保全されている 

「自然豊かな環境と景観が保全されている」の満足度は、40.7％が「満足」と回答し、年齢

別では「65～69歳」の 52.7％が「満足」と回答し、「18～29歳」が 26.1％と低い満足度とな

った。地区別では「長万部地区」が「満足」が 42.0%と高く、「静狩・共立地区」は、36.0％

が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

図 1-22 「自然豊かな環境と景観が保全されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-23 年齢別「自然豊かな環境と景観が保全されている」の満足度 

 

表 1-23 年齢別「自然豊かな環境と景観が保全されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

   

9.5%

3.1%

1.4%

7.9%

8.1%

6.3%

5.2%

17.4%

16.7%

20.3%

21.1%

15.8%

14.9%

12.5%

11.3%

56.5%

35.7%

39.1%

40.8%

47.4%

24.3%

41.7%

35.7%

17.4%

28.6%

28.1%

32.4%

28.9%

50.0%

31.3%

43.5%

8.7%

9.5%

9.4%

4.2%

2.7%

8.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=38

N=74

N=48

N=115

5.3% 15.6% 38.3% 35.4% 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=486

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 0 4 13 4 2 23 0.0% 17.4% 56.5% 17.4% 8.7% 100.0%

30～39歳 4 7 15 12 4 42 9.5% 16.7% 35.7% 28.6% 9.5% 100.0%

40～49歳 2 13 25 18 6 64 3.1% 20.3% 39.1% 28.1% 9.4% 100.0%

50～59歳 1 15 29 23 3 71 1.4% 21.1% 40.8% 32.4% 4.2% 100.0%

60～64歳 3 6 18 11 0 38 7.9% 15.8% 47.4% 28.9% 0.0% 100.0%

65～69歳 6 11 18 37 2 74 8.1% 14.9% 24.3% 50.0% 2.7% 100.0%

70～74歳 3 6 20 15 4 48 6.3% 12.5% 41.7% 31.3% 8.3% 100.0%

75歳以上 6 13 41 50 5 115 5.2% 11.3% 35.7% 43.5% 4.3% 100.0%

合計 25 75 179 170 26 475 5.3% 15.8% 37.7% 35.8% 5.5% 100.0%

回答数 割合



1-23 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-24 地区別「自然豊かな環境と景観が保全されている」の満足度 

 

表 1-24 地区別「自然豊かな環境と景観が保全されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

4.9%

6.3%

16.0%

15.0%

21.9%

20.0%

9.1%

38.1%

31.3%

28.0%

63.6%

36.7%

31.3%

36.0%

18.2%

5.3%

9.4%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=412

N=32

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 20 62 157 151 22 412 4.9% 15.0% 38.1% 36.7% 5.3% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 2 7 10 10 3 32 6.3% 21.9% 31.3% 31.3% 9.4% 100.0%

静狩・共立地区 4 5 7 9 0 25 16.0% 20.0% 28.0% 36.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 0 1 7 2 1 11 0.0% 9.1% 63.6% 18.2% 9.1% 100.0%

合計 26 75 181 172 26 480 5.4% 15.6% 37.7% 35.8% 5.4% 100.0%

回答数 割合



1-24 

②快適な居住空間が形成されている 

「快適な居住空間が形成されている」の満足度は、39.4％が「満足」と回答し、年齢別では

「75歳以上」が 51.7％と半数以上が「満足」と回答し、「30～39歳」が 19.0％と低い満足度

となった。地区別では「双葉・栄原地区」が「満足」が 9.1％と低い結果となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-25 「快適な居住空間が形成されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-26 年齢別「快適な居住空間が形成されている」の満足度 

 

表 1-25 年齢別「快適な居住空間が形成されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

   

5.3% 20.3% 35.0% 35.5% 3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=488

13.0%

14.3%

6.3%

4.2%

2.6%

4.1%

4.2%

3.4%

34.8%

26.2%

21.9%

23.9%

21.1%

17.8%

18.8%

15.3%

26.1%

40.5%

28.1%

35.2%

52.6%

38.4%

35.4%

29.7%

13.0%

11.9%

37.5%

33.8%

21.1%

37.0%

39.6%

49.2%

13.0%

7.1%

6.3%

2.8%

2.6%

2.7%

2.1%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=38

N=73

N=48

N=118

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 3 8 6 3 3 23 13.0% 34.8% 26.1% 13.0% 13.0% 100.0%

30～39歳 6 11 17 5 3 42 14.3% 26.2% 40.5% 11.9% 7.1% 100.0%

40～49歳 4 14 18 24 4 64 6.3% 21.9% 28.1% 37.5% 6.3% 100.0%

50～59歳 3 17 25 24 2 71 4.2% 23.9% 35.2% 33.8% 2.8% 100.0%

60～64歳 1 8 20 8 1 38 2.6% 21.1% 52.6% 21.1% 2.6% 100.0%

65～69歳 3 13 28 27 2 73 4.1% 17.8% 38.4% 37.0% 2.7% 100.0%

70～74歳 2 9 17 19 1 48 4.2% 18.8% 35.4% 39.6% 2.1% 100.0%

75歳以上 4 18 35 58 3 118 3.4% 15.3% 29.7% 49.2% 2.5% 100.0%

合計 26 98 166 168 19 477 5.5% 20.5% 34.8% 35.2% 4.0% 100.0%

回答数 割合



1-25 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-27 地区別「快適な居住空間が形成されている」の満足度 

 

表 1-26 地区別「快適な居住空間が形成されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

5.1%

3.1%

11.5%

9.1%

19.9%

31.3%

15.4%

27.3%

33.9%

34.4%

34.6%

54.5%

37.3%

25.0%

38.5%

3.9%

6.3%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=413

N=32

N=26

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 21 82 140 154 16 413 5.1% 19.9% 33.9% 37.3% 3.9% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 1 10 11 8 2 32 3.1% 31.3% 34.4% 25.0% 6.3% 100.0%

静狩・共立地区 3 4 9 10 0 26 11.5% 15.4% 34.6% 38.5% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 3 6 0 1 11 9.1% 27.3% 54.5% 0.0% 9.1% 100.0%

合計 26 99 166 172 19 482 5.4% 20.5% 34.4% 35.7% 3.9% 101.0%

回答数 割合



1-26 

③適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている 

「適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている」の満足度は、70.9％が「満足」

と回答した。年齢別では「70～74歳」の 85.4％が「満足」と回答し、他の年齢でも高い満足

度となった。地区別では「長万部地区」が 73.9％が「満足」と回答し、「双葉・栄原地区」で

は 27.3％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

図 1-28 「適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-29 年齢別「適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている」の満足度 

 

表 1-27 年齢別「適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

   

1.6%

7.4% 20.1% 56.4% 14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=488

2.4%

1.6%

1.4%

1.4%

3.4%

4.8%

7.8%

5.6%

5.3%

8.3%

4.2%

10.9%

34.8%

26.2%

26.6%

19.7%

34.2%

15.3%

10.4%

13.4%

56.5%

52.4%

45.3%

62.0%

57.9%

55.6%

72.9%

53.8%

8.7%

14.3%

18.8%

11.3%

2.6%

19.4%

12.5%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=38

N=72

N=48

N=119

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 0 0 8 13 2 23 0.0% 0.0% 34.8% 56.5% 8.7% 100.0%

30～39歳 1 2 11 22 6 42 2.4% 4.8% 26.2% 52.4% 14.3% 100.0%

40～49歳 1 5 17 29 12 64 1.6% 7.8% 26.6% 45.3% 18.8% 100.0%

50～59歳 1 4 14 44 8 71 1.4% 5.6% 19.7% 62.0% 11.3% 100.0%

60～64歳 0 2 13 22 1 38 0.0% 5.3% 34.2% 57.9% 2.6% 100.0%

65～69歳 1 6 11 40 14 72 1.4% 8.3% 15.3% 55.6% 19.4% 100.0%

70～74歳 0 2 5 35 6 48 0.0% 4.2% 10.4% 72.9% 12.5% 100.0%

75歳以上 4 13 16 64 22 119 3.4% 10.9% 13.4% 53.8% 18.5% 100.0%

合計 8 34 95 269 71 477 1.7% 7.1% 19.9% 56.4% 14.9% 100.0%

回答数 割合



1-27 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-30 地区別「適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている」の満足度 

 

表 1-28 地区別「適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

1.0%

6.3%

18.2%

7.2%

9.4%

8.0%

9.1%

17.9%

31.3%

32.0%

27.3%

58.9%

37.5%

52.0%

36.4%

15.0%

15.6%

8.0%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=414

N=32

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 4 30 74 244 62 414 1.0% 7.2% 17.9% 58.9% 15.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 2 3 10 12 5 32 6.3% 9.4% 31.3% 37.5% 15.6% 100.0%

静狩・共立地区 0 2 8 13 2 25 0.0% 8.0% 32.0% 52.0% 8.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 1 3 4 1 11 18.2% 9.1% 27.3% 36.4% 9.1% 100.0%

合計 8 36 95 273 70 482 1.7% 7.5% 19.7% 56.6% 14.5% 100.0%

回答数 割合



1-28 

④長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている 

「長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている」の満足度は、63.8％

が「不満」と回答した。年齢別では「60～69 歳」以下の満足度が低く、7 割以上が「不満」

と回答している。地区別では、「国縫・中ノ沢地区」以外の地区で 6 割が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

図 1-31 「長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-32 年齢別「長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている」の満足度 

 

表 1-29 年齢別「長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

   

27.7% 36.1% 22.5% 12.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=488

21.7%

50.0%

32.8%

34.7%

36.8%

27.0%

17.4%

15.3%

52.2%

28.6%

37.5%

37.5%

39.5%

45.9%

37.0%

27.1%

21.7%

16.7%

20.3%

20.8%

21.1%

13.5%

21.7%

33.1%

4.3%

4.8%

9.4%

6.9%

2.6%

10.8%

21.7%

22.9%

2.7%

2.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=74

N=46

N=118

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 5 12 5 1 0 23 21.7% 52.2% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%

30～39歳 21 12 7 2 0 42 50.0% 28.6% 16.7% 4.8% 0.0% 100.0%

40～49歳 21 24 13 6 0 64 32.8% 37.5% 20.3% 9.4% 0.0% 100.0%

50～59歳 25 27 15 5 0 72 34.7% 37.5% 20.8% 6.9% 0.0% 100.0%

60～64歳 14 15 8 1 0 38 36.8% 39.5% 21.1% 2.6% 0.0% 100.0%

65～69歳 20 34 10 8 2 74 27.0% 45.9% 13.5% 10.8% 2.7% 100.0%

70～74歳 8 17 10 10 1 46 17.4% 37.0% 21.7% 21.7% 2.2% 100.0%

75歳以上 18 32 39 27 2 118 15.3% 27.1% 33.1% 22.9% 1.7% 100.0%

合計 132 173 107 60 5 477 27.7% 36.3% 22.4% 12.6% 1.0% 100.0%

回答数 割合



1-29 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-33 地区別「長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている」の満足度 

 

表 1-30 地区別「長万部町立病院を中心とした地区医療体制が十分に維持されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.1%

21.9%

30.8%

27.3%

36.6%

31.3%

30.8%

36.4%

20.8%

31.3%

34.6%

27.3%

13.6%

15.6%

3.8%

1.0%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=413

N=32

N=26

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 116 151 86 56 4 413 28.1% 36.6% 20.8% 13.6% 1.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 7 10 10 5 0 32 21.9% 31.3% 31.3% 15.6% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 8 8 9 1 0 26 30.8% 30.8% 34.6% 3.8% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 3 4 3 0 1 11 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1% 100.0%

合計 134 173 108 62 5 482 27.8% 35.9% 22.4% 12.9% 1.0% 100.0%

回答数 割合



1-30 

⑤高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている 

「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている」の満足度は、49.3％が「不

満」と回答した。年齢別では「30～39歳」の満足度が低く、73.1％が「不満」と回答してい

る。地区別では、「双葉・栄原地区」では「満足」と回答した方は 0％であった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-34 「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-35 年齢別「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている」の満足度 

 

表 1-31 年齢別「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている」の満足度 

 

 

 

 

   

19.1% 30.2% 35.8% 13.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=486

13.6%

34.1%

15.6%

25.4%

21.1%

21.9%

12.5%

11.9%

45.5%

39.0%

26.6%

25.4%

44.7%

24.7%

35.4%

27.1%

27.3%

22.0%

43.8%

38.0%

26.3%

43.8%

29.2%

39.0%

13.6%

4.9%

10.9%

11.3%

7.9%

9.6%

20.8%

17.8%

3.1%

2.1%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=22

N=41

N=64

N=71

N=38

N=73

N=48

N=118

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 3 10 6 3 0 22 13.6% 45.5% 27.3% 13.6% 0.0% 100.0%

30～39歳 14 16 9 2 0 41 34.1% 39.0% 22.0% 4.9% 0.0% 100.0%

40～49歳 10 17 28 7 2 64 15.6% 26.6% 43.8% 10.9% 3.1% 100.0%

50～59歳 18 18 27 8 0 71 25.4% 25.4% 38.0% 11.3% 0.0% 100.0%

60～64歳 8 17 10 3 0 38 21.1% 44.7% 26.3% 7.9% 0.0% 100.0%

65～69歳 16 18 32 7 0 73 21.9% 24.7% 43.8% 9.6% 0.0% 100.0%

70～74歳 6 17 14 10 1 48 12.5% 35.4% 29.2% 20.8% 2.1% 100.0%

75歳以上 14 32 46 21 5 118 11.9% 27.1% 39.0% 17.8% 4.2% 100.0%

合計 89 145 172 61 8 475 18.7% 30.5% 36.2% 12.8% 1.7% 100.0%

回答数 割合



1-31 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-36 地区別「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている」の満足度 

 

表 1-32 地区別「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地区社会となっている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

18.2%

22.6%

23.1%

18.2%

30.8%

32.3%

19.2%

36.4%

35.0%

35.5%

46.2%

45.5%

14.3%

6.5%

11.5%

1.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=412

N=31

N=26

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 75 127 144 59 7 412 18.2% 30.8% 35.0% 14.3% 1.7% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 7 10 11 2 1 31 22.6% 32.3% 35.5% 6.5% 3.2% 100.0%

静狩・共立地区 6 5 12 3 0 26 23.1% 19.2% 46.2% 11.5% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 4 5 0 0 11 18.2% 36.4% 45.5% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 90 146 172 64 8 480 18.8% 30.4% 35.8% 13.3% 1.7% 100.0%

回答数 割合



1-32 

⑥子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている 

「子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている」の満足度は、37.3％が「不満」

と回答した。年齢別では「30～39歳」の満足度が低く、59.5％が「不満」と回答している。

地区別では、「静狩・共立地区」で満足度が低く、56.0％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-37 「子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-38 年齢別「子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている」の満足度 

 

表 1-33 年齢別「子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

   

10.6% 26.7% 46.5% 15.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=480

17.4%

23.8%

10.9%

11.3%

10.5%

8.2%

8.7%

5.4%

26.1%

35.7%

28.1%

26.8%

42.1%

27.4%

17.4%

21.4%

39.1%

31.0%

45.3%

53.5%

44.7%

49.3%

56.5%

44.6%

13.0%

9.5%

14.1%

9.9%

2.6%

15.1%

17.4%

26.8%

4.3%

1.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=73

N=46

N=112

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 4 6 9 3 1 23 17.4% 26.1% 39.1% 13.0% 4.3% 100.0%

30～39歳 10 15 13 4 0 42 23.8% 35.7% 31.0% 9.5% 0.0% 100.0%

40～49歳 7 18 29 9 1 64 10.9% 28.1% 45.3% 14.1% 1.6% 100.0%

50～59歳 8 19 38 7 0 72 11.3% 26.8% 53.5% 9.9% 0.0% 101.4%

60～64歳 4 16 17 1 0 38 10.5% 42.1% 44.7% 2.6% 0.0% 100.0%

65～69歳 6 20 36 11 0 73 8.2% 27.4% 49.3% 15.1% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 8 26 8 0 46 8.7% 17.4% 56.5% 17.4% 0.0% 100.0%

75歳以上 6 24 50 30 2 112 5.4% 21.4% 44.6% 26.8% 1.8% 100.0%

合計 49 126 218 73 4 470 10.4% 26.8% 46.4% 15.5% 0.9% 100.0%

回答数 割合



1-33 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-39 地区別「子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている」の満足度 

 

表 1-34 地区別「子育て世代が安心して暮らせる地区社会が形成されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

9.8%

12.5%

20.0%

10.0%

26.8%

25.0%

36.0%

10.0%

45.2%

56.3%

40.0%

70.0%

17.2%

6.3%

4.0%

10.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=407

N=32

N=25

N=10

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 40 109 184 70 4 407 9.8% 26.8% 45.2% 17.2% 1.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 4 8 18 2 0 32 12.5% 25.0% 56.3% 6.3% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 5 9 10 1 0 25 20.0% 36.0% 40.0% 4.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 1 7 1 0 10 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 100.0%

合計 50 127 219 74 4 474 10.5% 26.8% 46.2% 15.6% 0.8% 100.0%

回答数 割合



1-34 

⑦生涯学習のための環境が充実している 

「生涯学習のための環境が充実している」の満足度は、半数以上が「どちらでもない」と回

答した。年齢別では「30～39歳」の満足度が低く、54.8％が「不満」と回答している。地区

別では、「長万部地区」が 29.5％、「国縫・中ノ沢地区」で 28.1％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-40 「生涯学習のための環境が充実している」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-41 年齢別「生涯学習のための環境が充実している」の満足度 

 

表 1-35 年齢別「生涯学習のための環境が充実している」の満足度 

 

 

 

 

 

 

   

7.4% 21.7% 54.1% 15.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=484

8.7%

11.9%

6.3%

11.1%

10.8%

2.7%

2.1%

7.0%

39.1%

42.9%

25.0%

13.9%

24.3%

26.0%

12.8%

14.8%

39.1%

38.1%

54.7%

62.5%

62.2%

53.4%

66.0%

51.3%

13.0%

4.8%

12.5%

12.5%

2.7%

17.8%

19.1%

22.6%

2.4%

1.6%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=37

N=73

N=47

N=115

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 2 9 9 3 0 23 8.7% 39.1% 39.1% 13.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 5 18 16 2 1 42 11.9% 42.9% 38.1% 4.8% 2.4% 100.0%

40～49歳 4 16 35 8 1 64 6.3% 25.0% 54.7% 12.5% 1.6% 100.0%

50～59歳 8 10 45 9 0 72 11.1% 13.9% 62.5% 12.5% 0.0% 100.0%

60～64歳 4 9 23 1 0 37 10.8% 24.3% 62.2% 2.7% 0.0% 100.0%

65～69歳 2 19 39 13 0 73 2.7% 26.0% 53.4% 17.8% 0.0% 100.0%

70～74歳 1 6 31 9 0 47 2.1% 12.8% 66.0% 19.1% 0.0% 100.0%

75歳以上 8 17 59 26 5 115 7.0% 14.8% 51.3% 22.6% 4.3% 100.0%

合計 34 104 257 71 7 473 7.2% 22.0% 54.3% 15.0% 1.5% 100.0%

回答数 割合



1-35 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-42 地区別「生涯学習のための環境が充実している」の満足度 

 

表 1-36 地区別「生涯学習のための環境が充実している」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

7.6%

3.1%

4.0%

18.2%

22.0%

25.0%

20.0%

9.1%

53.7%

46.9%

60.0%

72.7%

15.4%

21.9%

16.0%

1.5%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=410

N=32

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 31 90 220 63 6 410 7.6% 22.0% 53.7% 15.4% 1.5% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 1 8 15 7 1 32 3.1% 25.0% 46.9% 21.9% 3.1% 100.0%

静狩・共立地区 1 5 15 4 0 25 4.0% 20.0% 60.0% 16.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 1 8 0 0 11 18.2% 9.1% 72.7% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 35 104 258 74 7 478 7.3% 21.8% 54.0% 15.5% 1.5% 100.0%

回答数 割合



1-36 

⑧幼児期から大学までの教育環境が充実している 

「幼児期から大学までの教育環境が充実している」の満足度は、46.0％が「不満」と回答し

た。年齢別では「30～39歳」の 61.9％、「60~64歳」の 59.4％が「不満」と回答している。

地区別では、「静狩・共立地区」が 60.0％、「国縫・中ノ沢地区」で 56.7％が「不満」となっ

た。 

 

 

 

 

 

図 1-43 「幼児期から大学までの教育環境が充実している」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-44 年齢別「幼児期から大学までの教育環境が充実している」の満足度 

 

表 1-37 年齢別「幼児期から大学までの教育環境が充実している」の満足度 

 

 

 

 

   

17.4% 28.6% 38.9% 13.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=476

30.4%

26.2%

20.3%

18.1%

16.2%

12.2%

17.0%

13.1%

21.7%

35.7%

29.7%

27.8%

43.2%

40.5%

23.4%

16.8%

34.8%

28.6%

34.4%

38.9%

37.8%

32.4%

44.7%

47.7%

8.7%

9.5%

10.9%

13.9%

2.7%

13.5%

14.9%

19.6%

4.3%

4.7%

1.4%

1.4%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=37

N=74

N=47

N=107

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 7 5 8 2 1 23 30.4% 21.7% 34.8% 8.7% 4.3% 100.0%

30～39歳 11 15 12 4 0 42 26.2% 35.7% 28.6% 9.5% 0.0% 100.0%

40～49歳 13 19 22 7 3 64 20.3% 29.7% 34.4% 10.9% 4.7% 100.0%

50～59歳 13 20 28 10 1 72 18.1% 27.8% 38.9% 13.9% 1.4% 100.0%

60～64歳 6 16 14 1 0 37 16.2% 43.2% 37.8% 2.7% 0.0% 100.0%

65～69歳 9 30 24 10 1 74 12.2% 40.5% 32.4% 13.5% 1.4% 100.0%

70～74歳 8 11 21 7 0 47 17.0% 23.4% 44.7% 14.9% 0.0% 100.0%

75歳以上 14 18 51 21 3 107 13.1% 16.8% 47.7% 19.6% 2.8% 100.0%

合計 81 134 180 62 9 466 17.4% 28.8% 38.6% 13.3% 1.9% 100.0%

回答数 割合



1-37 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-45 地区別「幼児期から大学までの教育環境が充実している」の満足度 

 

表 1-38 地区別「幼児期から大学までの教育環境が充実している」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

16.3%

20.0%

28.0%

18.2%

27.7%

36.7%

32.0%

27.3%

39.4%

33.3%

36.0%

45.5%

14.4%

10.0%

4.0%

9.1%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=404

N=30

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 66 112 159 58 9 404 16.3% 27.7% 39.4% 14.4% 2.2% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 6 11 10 3 0 30 20.0% 36.7% 33.3% 10.0% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 7 8 9 1 0 25 28.0% 32.0% 36.0% 4.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 3 5 1 0 11 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%

合計 81 134 183 63 9 470 17.2% 28.5% 38.9% 13.4% 1.9% 100.0%

回答数 割合



1-38 

⑨文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている 

「文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている」の満足度は、半

数近くが「どちらでもない」と回答した。年齢別では「どちらでもない」の割合が多いが、「30

～39歳」の 38.1％、「18~29歳」の 34.8％が「不満」と回答している。地区別では、「静狩・

共立地区」が 40.0％、「国縫・中ノ沢地区」で 37.5％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-46 「文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-47 年齢別「文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている」の満足度 

 

表 1-39 年齢別「文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている」の満足度 

 

 

 

 

   

8.3% 18.0% 49.7% 22.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=483

17.4%

16.7%

11.1%

8.3%

5.5%

4.2%

6.1%

17.4%

21.4%

14.3%

16.7%

28.9%

20.5%

12.5%

17.5%

52.2%

40.5%

49.2%

59.7%

60.5%

47.9%

58.3%

42.1%

8.7%

16.7%

22.2%

15.3%

10.5%

24.7%

22.9%

32.5%

4.3%

4.8%

3.2%

1.4%

2.1%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=63

N=72

N=38

N=73

N=48

N=114

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 4 4 12 2 1 23 17.4% 17.4% 52.2% 8.7% 4.3% 100.0%

30～39歳 7 9 17 7 2 42 16.7% 21.4% 40.5% 16.7% 4.8% 100.0%

40～49歳 7 9 31 14 2 63 11.1% 14.3% 49.2% 22.2% 3.2% 100.0%

50～59歳 6 12 43 11 0 72 8.3% 16.7% 59.7% 15.3% 0.0% 100.0%

60～64歳 0 11 23 4 0 38 0.0% 28.9% 60.5% 10.5% 0.0% 100.0%

65～69歳 4 15 35 18 1 73 5.5% 20.5% 47.9% 24.7% 1.4% 100.0%

70～74歳 2 6 28 11 1 48 4.2% 12.5% 58.3% 22.9% 2.1% 100.0%

75歳以上 7 20 48 37 2 114 6.1% 17.5% 42.1% 32.5% 1.8% 100.0%

合計 37 86 237 104 9 473 7.8% 18.2% 50.1% 22.0% 1.9% 100.0%

回答数 割合



1-39 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-48 地区別「文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている」の満足度 

 

表 1-40 地区別「文化活動やスポーツ活動をはじめとした地区文化の育成がなされている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

7.6%

9.4%

12.0%

9.1%

16.6%

28.1%

28.0%

18.2%

51.6%

28.1%

44.0%

54.5%

22.2%

31.3%

16.0%

18.2%

2.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=409

N=32

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 31 68 211 91 8 409 7.6% 16.6% 51.6% 22.2% 2.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 3 9 9 10 1 32 9.4% 28.1% 28.1% 31.3% 3.1% 100.0%

静狩・共立地区 3 7 11 4 0 25 12.0% 28.0% 44.0% 16.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 2 6 2 0 11 9.1% 18.2% 54.5% 18.2% 0.0% 100.0%

合計 38 86 237 107 9 477 8.0% 18.0% 49.7% 22.4% 1.9% 100.0%

回答数 割合



1-40 

⑩農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている 

「農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている」の満足

度は、39.2％が「不満」と回答した。年齢別では「60～64歳」の 60.6％、「65～69歳」の 53.4％

が「不満」と回答している。地区別では、「静狩・共立地区」が 44.0％、「国縫・中ノ沢地区」

が 43.3％、「不満」となった。 

 

 

 

 

 

図 1-49 「農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-50 年齢別「農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている」 

の満足度 

 

表 1-41 年齢別「農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている」 

の満足度 

 

 

 

 

   

11.1% 28.1% 46.8% 13.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

4.3%

14.3%

10.9%

8.3%

13.2%

9.6%

8.3%

14.0%

21.7%

11.9%

18.8%

23.6%

47.4%

43.8%

31.3%

27.1%

60.9%

54.8%

54.7%

55.6%

36.8%

39.7%

47.9%

38.3%

13.0%

14.3%

15.6%

12.5%

2.6%

6.8%

12.5%

17.8%

4.8%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=73

N=48

N=107

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 1 5 14 3 0 23 4.3% 21.7% 60.9% 13.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 6 5 23 6 2 42 14.3% 11.9% 54.8% 14.3% 4.8% 100.0%

40～49歳 7 12 35 10 0 64 10.9% 18.8% 54.7% 15.6% 0.0% 100.0%

50～59歳 6 17 40 9 0 72 8.3% 23.6% 55.6% 12.5% 0.0% 100.0%

60～64歳 5 18 14 1 0 38 13.2% 47.4% 36.8% 2.6% 0.0% 100.0%

65～69歳 7 32 29 5 0 73 9.6% 43.8% 39.7% 6.8% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 15 23 6 0 48 8.3% 31.3% 47.9% 12.5% 0.0% 100.0%

75歳以上 15 29 41 19 3 107 14.0% 27.1% 38.3% 17.8% 2.8% 100.0%

合計 51 133 219 59 5 467 10.9% 28.5% 46.9% 12.6% 1.1% 100.0%

回答数 割合



1-41 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-51 地区別「農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている」 

の満足度 

 

表 1-42 地区別「農業における地区のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている」 

の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

10.6%

3.3%

20.0%

18.2%

28.1%

40.0%

24.0%

9.1%

46.7%

53.3%

40.0%

54.5%

13.3%

3.3%

16.0%

18.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=405

N=30

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 43 114 189 54 5 405 10.6% 28.1% 46.7% 13.3% 1.2% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 1 12 16 1 0 30 3.3% 40.0% 53.3% 3.3% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 5 6 10 4 0 25 20.0% 24.0% 40.0% 16.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 1 6 2 0 11 18.2% 9.1% 54.5% 18.2% 0.0% 100.0%

合計 51 133 221 61 5 471 10.8% 28.2% 46.9% 13.0% 1.1% 100.0%

回答数 割合



1-42 

⑪漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている 

「漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている」の満足度は、ほぼ半数が「ど

ちらでもない」と回答した。年齢別では「60～64歳」の 45.9％、「75歳以上」の 36.6％が「不

満」と回答している。地区別では、「静狩・共立地区」は 36.0％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

図 1-52 「漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-53 年齢別「漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている」の満足度 

 

表 1-43 年齢別「漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

7.9% 20.2% 49.9% 20.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=471

4.3%

14.3%

4.7%

9.7%

10.8%

5.6%

2.1%

8.7%

13.0%

11.9%

18.8%

9.7%

35.1%

22.2%

19.1%

27.9%

56.5%

54.8%

56.3%

51.4%

43.2%

58.3%

53.2%

36.5%

26.1%

16.7%

17.2%

29.2%

10.8%

13.9%

25.5%

24.0%

2.4%

3.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=37

N=72

N=47

N=104

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 1 3 13 6 0 23 4.3% 13.0% 56.5% 26.1% 0.0% 100.0%

30～39歳 6 5 23 7 1 42 14.3% 11.9% 54.8% 16.7% 2.4% 100.0%

40～49歳 3 12 36 11 2 64 4.7% 18.8% 56.3% 17.2% 3.1% 100.0%

50～59歳 7 7 37 21 0 72 9.7% 9.7% 51.4% 29.2% 0.0% 100.0%

60～64歳 4 13 16 4 0 37 10.8% 35.1% 43.2% 10.8% 0.0% 100.0%

65～69歳 4 16 42 10 0 72 5.6% 22.2% 58.3% 13.9% 0.0% 100.0%

70～74歳 1 9 25 12 0 47 2.1% 19.1% 53.2% 25.5% 0.0% 100.0%

75歳以上 9 29 38 25 3 104 8.7% 27.9% 36.5% 24.0% 2.9% 100.0%

合計 35 94 230 96 6 461 7.6% 20.4% 49.9% 20.8% 1.3% 100.0%

回答数 割合



1-43 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-54 地区別「漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている」の満足度 

 

表 1-44 地区別「漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

8.0%

3.2%

8.0%

12.5%

19.7%

19.4%

28.0%

12.5%

49.6%

61.3%

40.0%

50.0%

21.2%

16.1%

24.0%

25.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=401

N=31

N=25

N=8

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 32 79 199 85 6 401 8.0% 19.7% 49.6% 21.2% 1.5% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 1 6 19 5 0 31 3.2% 19.4% 61.3% 16.1% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 2 7 10 6 0 25 8.0% 28.0% 40.0% 24.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 1 4 2 0 8 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%

合計 36 93 232 98 6 465 7.7% 20.0% 49.9% 21.1% 1.3% 100.0%

回答数 割合



1-44 

⑫商工業が振興し、賑わいが生まれている 

「商工業が振興し、賑わいが生まれている」の満足度は、71.3％が「不満」と回答した。年

齢別では全ての年齢で「不満」が 6割を超えているが、「60～64 歳」が 81.6％と最も多い。

地区別では、「静狩・共立地区」が 80.0％が「不満」と最も多くなった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-55 「商工業が振興し、賑わいが生まれている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-56 年齢別「商工業が振興し、賑わいが生まれている」の満足度 

 

表 1-45 年齢別「商工業が振興し、賑わいが生まれている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

   

38.0% 33.3% 24.7% 3.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=481

39.1%

42.9%

34.9%

47.2%

39.5%

39.2%

31.9%

30.4%

21.7%

35.7%

30.2%

29.2%

42.1%

31.1%

29.8%

41.1%

34.8%

11.9%

34.9%

22.2%

15.8%

25.7%

31.9%

23.2%

9.5%

1.4%

2.6%

4.1%

6.4%

4.5%

4.3%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=63

N=72

N=38

N=74

N=47

N=112

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 9 5 8 0 1 23 39.1% 21.7% 34.8% 0.0% 4.3% 100.0%

30～39歳 18 15 5 4 0 42 42.9% 35.7% 11.9% 9.5% 0.0% 100.0%

40～49歳 22 19 22 0 0 63 34.9% 30.2% 34.9% 0.0% 0.0% 100.0%

50～59歳 34 21 16 1 0 72 47.2% 29.2% 22.2% 1.4% 0.0% 100.0%

60～64歳 15 16 6 1 0 38 39.5% 42.1% 15.8% 2.6% 0.0% 100.0%

65～69歳 29 23 19 3 0 74 39.2% 31.1% 25.7% 4.1% 0.0% 100.0%

70～74歳 15 14 15 3 0 47 31.9% 29.8% 31.9% 6.4% 0.0% 100.0%

75歳以上 34 46 26 5 1 112 30.4% 41.1% 23.2% 4.5% 0.9% 100.0%

合計 176 159 117 17 2 471 37.4% 33.8% 24.8% 3.6% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-45 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-57 地区別「商工業が振興し、賑わいが生まれている」の満足度 

 

表 1-46 地区別「商工業が振興し、賑わいが生まれている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

38.0%

32.3%

48.0%

18.2%

33.1%

32.3%

32.0%

54.5%

24.5%

35.5%

16.0%

27.3%

4.2%

0.2%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=408

N=31

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 155 135 100 17 1 408 38.0% 33.1% 24.5% 4.2% 0.2% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 10 10 11 0 0 31 32.3% 32.3% 35.5% 0.0% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 12 8 4 0 1 25 48.0% 32.0% 16.0% 0.0% 4.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 6 3 0 0 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 179 159 118 17 2 475 37.7% 33.5% 24.8% 3.6% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-46 

⑬特色ある観光地づくりがなされている 

「特色ある観光地づくりがなされている」の満足度は、72.3％が「不満」と回答した。年齢

別では全ての年齢で「不満」が 5 割を超えているが、「60～64歳」が 86.8％と最も多い。地

区別では、「静狩・共立地区」が 84.4％が「不満」と最も多くなった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-58 「特色ある観光地づくりがなされている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-59 年齢別「特色ある観光地づくりがなされている」の満足度 

 

表 1-47 年齢別「特色ある観光地づくりがなされている」の満足度 

 

 

 

 

 

   

33.3% 39.0% 24.2% 3.1%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=480

17.4%

40.5%

31.3%

35.2%

36.8%

37.0%

31.3%

28.6%

39.1%

35.7%

26.6%

40.8%

50.0%

43.8%

37.5%

42.0%

43.5%

16.7%

37.5%

21.1%

13.2%

16.4%

29.2%

24.1%

4.8%

4.7%

2.8%

2.7%

2.1%

4.5%

2.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=38

N=73

N=48

N=112

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 4 9 10 0 0 23 17.4% 39.1% 43.5% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 17 15 7 2 1 42 40.5% 35.7% 16.7% 4.8% 2.4% 100.0%

40～49歳 20 17 24 3 0 64 31.3% 26.6% 37.5% 4.7% 0.0% 100.0%

50～59歳 25 29 15 2 0 71 35.2% 40.8% 21.1% 2.8% 0.0% 100.0%

60～64歳 14 19 5 0 0 38 36.8% 50.0% 13.2% 0.0% 0.0% 100.0%

65～69歳 27 32 12 2 0 73 37.0% 43.8% 16.4% 2.7% 0.0% 100.0%

70～74歳 15 18 14 1 0 48 31.3% 37.5% 29.2% 2.1% 0.0% 100.0%

75歳以上 32 47 27 5 1 112 28.6% 42.0% 24.1% 4.5% 0.9% 100.0%

合計 154 186 114 15 2 471 32.7% 39.5% 24.2% 3.2% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-47 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-60 地区別「特色ある観光地づくりがなされている」の満足度 

 

表 1-48 地区別「特色ある観光地づくりがなされている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

32.9%

34.4%

44.0%

9.1%

38.3%

43.8%

40.0%

54.5%

24.8%

21.9%

16.0%

27.3%

3.4%

9.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=407

N=32

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 134 156 101 14 2 407 32.9% 38.3% 24.8% 3.4% 0.5% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 11 14 7 0 0 32 34.4% 43.8% 21.9% 0.0% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 11 10 4 0 0 25 44.0% 40.0% 16.0% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 6 3 1 0 11 9.1% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 100.0%

合計 157 186 115 15 2 475 33.1% 39.2% 24.2% 3.2% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-48 

⑭十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている 

「十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている」の満足度は、64.8％

が「不満」と回答した。年齢別では全ての年齢で「不満」が 5割を超えているが、「50～59歳」

が 79.2％と最も多い。地区別では、「長万部地区」以外は「満足」と回答した方は 0%となり、

「静狩・共立地区」が 75.0％が「不満」と最も多くなった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-61 「十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-62 年齢別「十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている」の満足度 

 

表 1-49 年齢別「十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

 

   

30.3% 34.5% 31.1% 3.8%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=476

26.1%

40.5%

26.6%

40.3%

31.6%

29.7%

19.1%

26.4%

34.8%

26.2%

25.0%

38.9%

44.7%

37.8%

36.2%

35.8%

34.8%

26.2%

45.3%

19.4%

23.7%

29.7%

38.3%

31.1%

4.3%

7.1%

3.1%

1.4%

2.7%

6.4%

4.7%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=74

N=47

N=106

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 6 8 8 1 0 23 26.1% 34.8% 34.8% 4.3% 0.0% 100.0%

30～39歳 17 11 11 3 0 42 40.5% 26.2% 26.2% 7.1% 0.0% 100.0%

40～49歳 17 16 29 2 0 64 26.6% 25.0% 45.3% 3.1% 0.0% 100.0%

50～59歳 29 28 14 1 0 72 40.3% 38.9% 19.4% 1.4% 0.0% 100.0%

60～64歳 12 17 9 0 0 38 31.6% 44.7% 23.7% 0.0% 0.0% 100.0%

65～69歳 22 28 22 2 0 74 29.7% 37.8% 29.7% 2.7% 0.0% 100.0%

70～74歳 9 17 18 3 0 47 19.1% 36.2% 38.3% 6.4% 0.0% 100.0%

75歳以上 28 38 33 5 2 106 26.4% 35.8% 31.1% 4.7% 1.9% 100.0%

合計 140 163 144 17 2 466 30.0% 35.0% 30.9% 3.6% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-49 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-63 地区別「十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている」の満足度 

 

表 1-50 地区別「十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

30.4%

26.7%

33.3%

27.3%

34.3%

36.7%

41.7%

18.2%

30.4%

36.7%

25.0%

54.5%

4.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=405

N=30

N=24

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 123 139 123 18 2 405 30.4% 34.3% 30.4% 4.4% 0.5% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 8 11 11 0 0 30 26.7% 36.7% 36.7% 0.0% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 8 10 6 0 0 24 33.3% 41.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 3 2 6 0 0 11 27.3% 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 142 162 146 18 2 470 30.2% 34.5% 31.1% 3.8% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-50 

⑮計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている 

「計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている」の満足度は、56.0％が「不満」

と回答した。年齢別では、「60～64歳」が 63.2％、「30～39歳」が 61.9％が「不満」と回答

した。地区別では、「静狩・共立地区」が 66.6％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-64 「計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-65 年齢別「計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている」の満足度 

 

表 1-51 年齢別「計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

 

   

19.8% 36.2% 38.9% 4.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=475

8.7%

28.6%

15.6%

20.8%

13.2%

19.7%

23.9%

19.3%

26.1%

33.3%

28.1%

38.9%

50.0%

39.4%

34.8%

38.5%

60.9%

28.6%

51.6%

38.9%

36.8%

36.6%

34.8%

33.9%

4.3%

7.1%

4.7%

1.4%

4.2%

6.5%

7.3%

2.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=71

N=46

N=109

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 2 6 14 1 0 23 8.7% 26.1% 60.9% 4.3% 0.0% 100.0%

30～39歳 12 14 12 3 1 42 28.6% 33.3% 28.6% 7.1% 2.4% 100.0%

40～49歳 10 18 33 3 0 64 15.6% 28.1% 51.6% 4.7% 0.0% 100.0%

50～59歳 15 28 28 1 0 72 20.8% 38.9% 38.9% 1.4% 0.0% 100.0%

60～64歳 5 19 14 0 0 38 13.2% 50.0% 36.8% 0.0% 0.0% 100.0%

65～69歳 14 28 26 3 0 71 19.7% 39.4% 36.6% 4.2% 0.0% 100.0%

70～74歳 11 16 16 3 0 46 23.9% 34.8% 34.8% 6.5% 0.0% 100.0%

75歳以上 21 42 37 8 1 109 19.3% 38.5% 33.9% 7.3% 0.9% 100.0%

合計 90 171 180 22 2 465 19.4% 36.8% 38.7% 4.7% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-51 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-66 地区別「計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている」の満足度 

 

表 1-52 地区別「計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

19.4%

21.9%

20.8%

18.2%

36.3%

34.4%

45.8%

27.3%

39.1%

37.5%

33.3%

45.5%

4.7%

6.3%

9.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=402

N=32

N=24

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 78 146 157 19 2 402 19.4% 36.3% 39.1% 4.7% 0.5% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 7 11 12 2 0 32 21.9% 34.4% 37.5% 6.3% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 5 11 8 0 0 24 20.8% 45.8% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 3 5 1 0 11 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%

合計 92 171 182 22 2 469 19.6% 36.5% 38.8% 4.7% 0.4% 100.0%

回答数 割合



1-52 

⑯交通ネットワークが充実している 

「交通ネットワークが充実している」の満足度は、45.8.0％が「不満」と回答した。年齢別

では、「18～29歳」の 65.2％が「不満」と回答し最も多かった。地区別では、「静狩・共立地

区」が 72.0％が「不満」となった。一方で、「国縫・中ノ沢地区」では、28.1％が「満足」と

なった。 

 

 

 

 

 

図 1-67 「交通ネットワークが充実している」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-68 年齢別「交通ネットワークが充実している」の満足度 

 

表 1-53 年齢別「交通ネットワークが充実している」の満足度 

 

 

 

 

 

 

   

15.8% 30.0% 34.0% 18.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=476

21.7%

28.6%

14.1%

14.1%

10.8%

15.3%

14.9%

12.6%

43.5%

21.4%

32.8%

33.8%

35.1%

31.9%

21.3%

29.7%

26.1%

33.3%

25.0%

33.8%

43.2%

33.3%

38.3%

36.0%

8.7%

14.3%

23.4%

16.9%

10.8%

15.3%

25.5%

20.7%

2.4%

4.7%

1.4%

4.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=37

N=72

N=47

N=111

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 5 10 6 2 0 23 21.7% 43.5% 26.1% 8.7% 0.0% 100.0%

30～39歳 12 9 14 6 1 42 28.6% 21.4% 33.3% 14.3% 2.4% 100.0%

40～49歳 9 21 16 15 3 64 14.1% 32.8% 25.0% 23.4% 4.7% 100.0%

50～59歳 10 24 24 12 1 71 14.1% 33.8% 33.8% 16.9% 1.4% 100.0%

60～64歳 4 13 16 4 0 37 10.8% 35.1% 43.2% 10.8% 0.0% 100.0%

65～69歳 11 23 24 11 3 72 15.3% 31.9% 33.3% 15.3% 4.2% 100.0%

70～74歳 7 10 18 12 0 47 14.9% 21.3% 38.3% 25.5% 0.0% 100.0%

75歳以上 14 33 40 23 1 111 12.6% 29.7% 36.0% 20.7% 0.9% 100.0%

合計 72 143 158 85 9 467 15.4% 30.6% 33.8% 18.2% 1.9% 100.0%

回答数 割合



1-53 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-69 地区別「交通ネットワークが充実している」の満足度 

 

表 1-54 地区別「交通ネットワークが充実している」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

15.1%

15.6%

28.0%

20.0%

29.7%

21.9%

44.0%

40.0%

34.7%

34.4%

16.0%

30.0%

18.6%

28.1%

12.0%

2.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=404

N=32

N=25

N=10

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 61 120 140 75 8 404 15.1% 29.7% 34.7% 18.6% 2.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 5 7 11 9 0 32 15.6% 21.9% 34.4% 28.1% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 7 11 4 3 0 25 28.0% 44.0% 16.0% 12.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 4 3 0 1 10 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 100.0%

合計 75 142 158 87 9 471 15.9% 30.1% 33.5% 18.5% 1.9% 100.0%

回答数 割合
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⑰地区における防犯・防災体制が整備されている 

「地区における防犯・防災体制が整備されている」の満足度は、50.3％が「どちらでもない」

と回答した。年齢別では、「65～69歳」以下で「どちらでもない」が半数を占めており、「60

～64 歳」の 42.1％が「不満」と回答した。地区別では、「静狩・共立地区」が 52.0％が「不

満」と最も多くなった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-70 「地区における防犯・防災体制が整備されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-71 年齢別「地区における防犯・防災体制が整備されている」の満足度 

 

表 1-55 年齢別「地区における防犯・防災体制が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

   

7.9% 19.9% 50.3% 20.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=483

14.3%

12.5%

8.3%

7.9%

8.2%

8.3%

2.7%

21.7%

16.7%

10.9%

13.9%

34.2%

17.8%

22.9%

24.8%

56.5%

52.4%

51.6%

55.6%

50.0%

56.2%

45.8%

44.2%

17.4%

16.7%

23.4%

22.2%

7.9%

17.8%

22.9%

26.5%

4.3%

1.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=73

N=48

N=113

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 0 5 13 4 1 23 0.0% 21.7% 56.5% 17.4% 4.3% 100.0%

30～39歳 6 7 22 7 0 42 14.3% 16.7% 52.4% 16.7% 0.0% 100.0%

40～49歳 8 7 33 15 1 64 12.5% 10.9% 51.6% 23.4% 1.6% 100.0%

50～59歳 6 10 40 16 0 72 8.3% 13.9% 55.6% 22.2% 0.0% 100.0%

60～64歳 3 13 19 3 0 38 7.9% 34.2% 50.0% 7.9% 0.0% 100.0%

65～69歳 6 13 41 13 0 73 8.2% 17.8% 56.2% 17.8% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 11 22 11 0 48 8.3% 22.9% 45.8% 22.9% 0.0% 100.0%

75歳以上 3 28 50 30 2 113 2.7% 24.8% 44.2% 26.5% 1.8% 100.0%

合計 36 94 240 99 4 473 7.6% 19.9% 50.7% 20.9% 0.8% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-72 地区別「地区における防犯・防災体制が整備されている」の満足度 

 

表 1-56 地区別「地区における防犯・防災体制が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

8.3%

8.0%

10.0%

18.7%

21.9%

44.0%

10.0%

50.4%

56.3%

36.0%

60.0%

21.7%

21.9%

12.0%

20.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=411

N=32

N=25

N=10

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 34 77 207 89 4 411 8.3% 18.7% 50.4% 21.7% 1.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 0 7 18 7 0 32 0.0% 21.9% 56.3% 21.9% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 2 11 9 3 0 25 8.0% 44.0% 36.0% 12.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 1 6 2 0 10 10.0% 10.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%

合計 37 96 240 101 4 478 7.7% 20.1% 50.2% 21.1% 0.8% 100.0%

回答数 割合
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⑱町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている 

「町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている」の満足度は、51.3％

が「どちらでもない」、33.5％が「不満」と回答した。年齢別では、「30～39 歳」の 42.9％、

「60～64歳」の 42.1％が「不満」と回答した。地区別では、「静狩・共立地区」が 48.0％が

「不満」と最も多くなった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-73 「町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている」の満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-74 年齢別「町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている」の満足度 

 

表 1-57 年齢別「町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

   

11.8% 21.7% 51.3% 14.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=483

11.9%

14.1%

13.9%

7.9%

14.9%

10.4%

9.8%

39.1%

31.0%

7.8%

19.4%

34.2%

23.0%

22.9%

17.9%

52.2%

50.0%

56.3%

51.4%

52.6%

50.0%

54.2%

50.0%

8.7%

7.1%

20.3%

15.3%

5.3%

12.2%

12.5%

20.5%

1.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=74

N=48

N=112

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 0 9 12 2 0 23 0.0% 39.1% 52.2% 8.7% 0.0% 100.0%

30～39歳 5 13 21 3 0 42 11.9% 31.0% 50.0% 7.1% 0.0% 100.0%

40～49歳 9 5 36 13 1 64 14.1% 7.8% 56.3% 20.3% 1.6% 100.0%

50～59歳 10 14 37 11 0 72 13.9% 19.4% 51.4% 15.3% 0.0% 100.0%

60～64歳 3 13 20 2 0 38 7.9% 34.2% 52.6% 5.3% 0.0% 100.0%

65～69歳 11 17 37 9 0 74 14.9% 23.0% 50.0% 12.2% 0.0% 100.0%

70～74歳 5 11 26 6 0 48 10.4% 22.9% 54.2% 12.5% 0.0% 100.0%

75歳以上 11 20 56 23 2 112 9.8% 17.9% 50.0% 20.5% 1.8% 100.0%

合計 54 102 245 69 3 473 11.4% 21.6% 51.8% 14.6% 0.6% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-75 地区別「町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている」の満足度 

 

表 1-58 地区別「町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている」の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

11.7%

3.2%

16.0%

18.2%

21.5%

22.6%

32.0%

9.1%

50.7%

64.5%

44.0%

54.5%

15.4%

9.7%

8.0%

18.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=410

N=31

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 48 88 208 63 3 410 11.7% 21.5% 50.7% 15.4% 0.7% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 1 7 20 3 0 31 3.2% 22.6% 64.5% 9.7% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 4 8 11 2 0 25 16.0% 32.0% 44.0% 8.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 1 6 2 0 11 18.2% 9.1% 54.5% 18.2% 0.0% 100.0%

合計 55 104 245 70 3 477 11.5% 21.8% 51.4% 14.7% 0.6% 100.0%

回答数 割合
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まちづくりで重要だと思う項目は、「長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維

持されている」が 58.0％、「商工業が振興し、賑わいが生まれている」が 34.2％、「高齢者や

障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている」が 33.9％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-76 まちづくりで重要だと思う項目 

 

   

問５-2 ①～⑱のなかから、重要だと思う項目を3つお答えください。（番号を記入） 
6.2%

5.2%

9.8%

58.0%

33.9%

25.6%

1.3%

14.8%

4.4%

5.4%

6.5%

34.2%

18.4%

29.8%

7.5%

12.7%

11.1%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自然豊かな環境と景観が保全されている

快適な居住空間が形成されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

生涯学習のための環境が充実している

幼児期から大学までの教育環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされて

いる

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

特色ある観光地づくりがなされている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

交通ネットワークが充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている
N=386



1-59 

 

表 1-59 まちづくりで重要だと思う項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設　問 回答数 割合

自然豊かな環境と景観が保全されている 24 6.2%

快適な居住空間が形成されている 20 5.2%

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている 38 9.8%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている 224 58.0%

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている 131 33.9%

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている 99 25.6%

生涯学習のための環境が充実している 5 1.3%

幼児期から大学までの教育環境が充実している 57 14.8%

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている 17 4.4%

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている 21 5.4%

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている 25 6.5%

商工業が振興し、賑わいが生まれている 132 34.2%

特色ある観光地づくりがなされている 71 18.4%

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている 115 29.8%

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている 29 7.5%

交通ネットワークが充実している 49 12.7%

地域における防犯・防災体制が整備されている 43 11.1%

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている 38 9.8%
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【年齢別クロス】 

年齢別のまちづくりで重要だと思う項目は、「18~29歳」では、「子育て世代が安心して暮ら

せる地域社会が形成されている」が 47.0％と高くなったが、それ以外の年齢では「長万部町

立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている」が 5割を超える結果となった。 

 

■18～29歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-77 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「18～29歳」 

 

■30～39歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-78 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「30～39歳」  

47.6%

38.1%

28.6%

23.8%

23.8%

23.8%

19.0%

14.3%

14.3%

14.3%

14.3%

9.5%

4.8%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

快適な居住空間が形成されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

商工業が振興し、賑わいが生まれている

交通ネットワークが充実している

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

特色ある観光地づくりがなされている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

地域における防犯・防災体制が整備されている

自然豊かな環境と景観が保全されている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

生涯学習のための環境が充実している

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている
N=21

59.0%

46.2%

38.5%

30.8%

20.5%

17.9%

17.9%

12.8%

10.3%

10.3%

7.7%

5.1%

5.1%

2.6%

2.6%

2.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

特色ある観光地づくりがなされている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

快適な居住空間が形成されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

地域における防犯・防災体制が整備されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

交通ネットワークが充実している

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

自然豊かな環境と景観が保全されている

生涯学習のための環境が充実している
N=39
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■40～49歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-79 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「40～49歳」 

 

■50～59歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-80 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「50～59歳」   

54.4%

40.4%

31.6%

29.8%

26.3%

17.5%

14.0%

14.0%

12.3%

8.8%

7.0%

5.3%

5.3%

5.3%

3.5%

3.5%

3.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

特色ある観光地づくりがなされている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

交通ネットワークが充実している

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

自然豊かな環境と景観が保全されている

生涯学習のための環境が充実している

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

快適な居住空間が形成されている
N=57

55.6%

39.7%

38.1%

31.7%

22.2%

19.0%

15.9%

15.9%

7.9%

7.9%

7.9%

7.9%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

特色ある観光地づくりがなされている

交通ネットワークが充実している

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

地域における防犯・防災体制が整備されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

自然豊かな環境と景観が保全されている

快適な居住空間が形成されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

生涯学習のための環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている
N=63
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■60～64歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-81 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「60～64歳」 

 

■65～69歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-82 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「65～69歳」   

88.9%

37.0%

33.3%

29.6%

25.9%

18.5%

14.8%

11.1%

11.1%

7.4%

7.4%

3.7%

3.7%

3.7%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

特色ある観光地づくりがなされている

交通ネットワークが充実している

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

自然豊かな環境と景観が保全されている

快適な居住空間が形成されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

生涯学習のための環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている
N=27

58.5%

50.9%

47.2%

37.7%

20.8%

13.2%

13.2%

9.4%

9.4%

9.4%

9.4%

7.5%

5.7%

5.7%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

地域における防犯・防災体制が整備されている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

特色ある観光地づくりがなされている

交通ネットワークが充実している

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

自然豊かな環境と景観が保全されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

快適な居住空間が形成されている

生涯学習のための環境が充実している

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている
N=53



1-63 

 

■70～74歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-83 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「70～74歳」 

 

■75歳以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-84 年齢別まちづくりで重要だと思う項目「75歳以上」   

58.3%

44.4%

41.7%

19.4%

19.4%

19.4%

13.9%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

8.3%

5.6%

2.8%

2.8%

2.8%

2.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

交通ネットワークが充実している

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

地域における防犯・防災体制が整備されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

特色ある観光地づくりがなされている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

快適な居住空間が形成されている

自然豊かな環境と景観が保全されている

生涯学習のための環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている
N=36

55.2%

43.7%

32.2%

21.8%

17.2%

16.1%

13.8%

13.8%

11.5%

11.5%

11.5%

10.3%

8.0%

8.0%

5.7%

5.7%

3.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

特色ある観光地づくりがなされている

自然豊かな環境と景観が保全されている

交通ネットワークが充実している

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

快適な居住空間が形成されている

生涯学習のための環境が充実している
N=87
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表 1-60 年齢別まちづくりで重要だと思う項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設　問

自然豊
かな環境
と景観が
保全され
ている

快適な居
住空間
が形成さ
れている

適正なゴ
ミ・し尿
の処理
により、
環境保
全がなさ
れている

長万部
町立病
院を中心
とした地
域医療
体制が
十分に
維持され
ている

高齢者
や障が
い者が
安心して
暮らせる
地域社
会となっ
ている

子育て世
代が安
心して暮
らせる地
域社会
が形成さ
れている

生涯学
習のため
の環境
が充実し
ている

幼児期
から大学
までの教
育環境
が充実し
ている

文化活
動やス
ポーツ活
動をはじ
めとした
地域文
化の育
成がなさ
れている

農業にお
ける地域
のブラン
ド化の推
進や森
林資源
の保全と
活用がな
されてい
る

漁業環
境の整
備及び
資源管
理型漁
業の振
興が図ら
れている

商工業
が振興
し、賑わ
いが生ま
れている

特色ある
観光地
づくりが
なされて
いる

十分な雇
用機会
が確保さ
れるとと
もに、雇
用環境
が整備さ
れている

計画的な
土地利
用がなさ
れ、生活
基盤が
整備され
ている

交通ネッ
トワーク
が充実し
ている

地域にお
ける防
犯・防災
体制が
整備され
ている

町民がま
ちづくり
活動に
積極的
に参加で
きる環境
が整備さ
れている

18～29歳 1 5 0 8 3 10 0 5 1 0 3 5 3 6 0 4 2 3

30～39歳 0 3 1 23 7 18 0 12 5 2 4 7 8 15 4 1 2 1

40～49歳 2 1 4 31 10 23 2 8 3 3 3 15 17 18 2 5 8 7

50～59歳 4 4 5 35 20 10 0 10 0 4 4 24 14 25 5 12 5 5

60～64歳 1 1 2 24 10 9 0 5 0 1 0 7 3 8 2 3 4 1

65～69歳 3 1 7 31 25 11 1 3 2 4 5 27 5 20 1 5 7 5

70～74歳 1 2 4 21 15 7 1 3 1 0 1 16 4 4 4 7 5 7

75歳以上 12 3 15 48 38 10 1 10 5 7 5 28 14 19 9 12 10 7

回答数

設　問

自然豊
かな環境
と景観が
保全され
ている

快適な居
住空間
が形成さ
れている

適正なゴ
ミ・し尿
の処理
により、
環境保
全がなさ
れている

長万部
町立病
院を中心
とした地
域医療
体制が
十分に
維持され
ている

高齢者
や障が
い者が
安心して
暮らせる
地域社
会となっ
ている

子育て世
代が安
心して暮
らせる地
域社会
が形成さ
れている

生涯学
習のため
の環境
が充実し
ている

幼児期
から大学
までの教
育環境
が充実し
ている

文化活
動やス
ポーツ活
動をはじ
めとした
地域文
化の育
成がなさ
れている

農業にお
ける地域
のブラン
ド化の推
進や森
林資源
の保全と
活用がな
されてい
る

漁業環
境の整
備及び
資源管
理型漁
業の振
興が図ら
れている

商工業
が振興
し、賑わ
いが生ま
れている

特色ある
観光地
づくりが
なされて
いる

十分な雇
用機会
が確保さ
れるとと
もに、雇
用環境
が整備さ
れている

計画的な
土地利
用がなさ
れ、生活
基盤が
整備され
ている

交通ネッ
トワーク
が充実し
ている

地域にお
ける防
犯・防災
体制が
整備され
ている

町民がま
ちづくり
活動に
積極的
に参加で
きる環境
が整備さ
れている

18～29歳 4.8% 23.8% 0.0% 38.1% 14.3% 47.6% 0.0% 23.8% 4.8% 0.0% 14.3% 23.8% 14.3% 28.6% 0.0% 19.0% 9.5% 14.3%

30～39歳 0.0% 7.7% 2.6% 59.0% 17.9% 46.2% 0.0% 30.8% 12.8% 5.1% 10.3% 17.9% 20.5% 38.5% 10.3% 2.6% 5.1% 2.6%

40～49歳 3.5% 1.8% 7.0% 54.4% 17.5% 40.4% 3.5% 14.0% 5.3% 5.3% 5.3% 26.3% 29.8% 31.6% 3.5% 8.8% 14.0% 12.3%

50～59歳 6.3% 6.3% 7.9% 55.6% 31.7% 15.9% 0.0% 15.9% 0.0% 6.3% 6.3% 38.1% 22.2% 39.7% 7.9% 19.0% 7.9% 7.9%

60～64歳 3.7% 3.7% 7.4% 88.9% 37.0% 33.3% 0.0% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0% 25.9% 11.1% 29.6% 7.4% 11.1% 14.8% 3.7%

65～69歳 5.7% 1.9% 13.2% 58.5% 47.2% 20.8% 1.9% 5.7% 3.8% 7.5% 9.4% 50.9% 9.4% 37.7% 1.9% 9.4% 13.2% 9.4%

70～74歳 2.8% 5.6% 11.1% 58.3% 41.7% 19.4% 2.8% 8.3% 2.8% 0.0% 2.8% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 19.4% 13.9% 19.4%

75歳以上 13.8% 3.4% 17.2% 55.2% 43.7% 11.5% 1.1% 11.5% 5.7% 8.0% 5.7% 32.2% 16.1% 21.8% 10.3% 13.8% 11.5% 8.0%

割合
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【地区別クロス】 

地域別のまちづくりで重要だと思う項目は、すべての地区で「長万部町立病院を中心とした

地域医療体制が十分に維持されている」が最も高い結果となったが、「国縫・中ノ沢地区」と

「双葉・栄原地区」では「高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている」が同

等に多い結果となった。 

 

■長万部地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-85 地区別まちづくりで重要だと思う項目「長万部地区」 

 

■国縫・中ノ沢地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-86 地区別まちづくりで重要だと思う項目「国縫・中ノ沢地区」  

59.0%

36.5%

32.9%

31.4%

26.3%

18.9%

15.6%

11.4%

11.4%

9.6%

9.0%

6.3%

6.0%

5.4%

5.1%

5.1%

4.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

特色ある観光地づくりがなされている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

交通ネットワークが充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

自然豊かな環境と景観が保全されている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

快適な居住空間が形成されている

生涯学習のための環境が充実している
N=334

56.5%

52.2%

26.1%

21.7%

21.7%

17.4%

17.4%

17.4%

17.4%

13.0%

13.0%

8.7%

8.7%

8.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

特色ある観光地づくりがなされている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

地域における防犯・防災体制が整備されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

交通ネットワークが充実している

自然豊かな環境と景観が保全されている

快適な居住空間が形成されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

生涯学習のための環境が充実している
N=23
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■静狩・共立地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-87 地区別まちづくりで重要だと思う項目「静狩・共立地区」 

 

■双葉・栄原地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-88 地区別まちづくりで重要だと思う項目「双葉・栄原地区」   

55.6%

33.3%

27.8%

27.8%

22.2%

22.2%

16.7%

16.7%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

5.6%

5.6%

5.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

交通ネットワークが充実している

商工業が振興し、賑わいが生まれている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

特色ある観光地づくりがなされている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

快適な居住空間が形成されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

自然豊かな環境と景観が保全されている

地域における防犯・防災体制が整備されている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている

生涯学習のための環境が充実している
N=18

37.5%

37.5%

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

長万部町立病院を中心とした地域医療体制が十分に維持されている

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会となっている

十分な雇用機会が確保されるとともに、雇用環境が整備されている

交通ネットワークが充実している

子育て世代が安心して暮らせる地域社会が形成されている

適正なゴミ・し尿の処理により、環境保全がなされている

自然豊かな環境と景観が保全されている

商工業が振興し、賑わいが生まれている

幼児期から大学までの教育環境が充実している

地域における防犯・防災体制が整備されている

町民がまちづくり活動に積極的に参加できる環境が整備されている

快適な居住空間が形成されている

農業における地域のブランド化の推進や森林資源の保全と活用がなされている

生涯学習のための環境が充実している

特色ある観光地づくりがなされている

計画的な土地利用がなされ、生活基盤が整備されている

漁業環境の整備及び資源管理型漁業の振興が図られている

文化活動やスポーツ活動をはじめとした地域文化の育成がなされている
N=8
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表 1-61 地区別まちづくりで重要だと思う項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設　問

自然豊
かな環境
と景観が
保全され
ている

快適な居
住空間
が形成さ
れている

適正なゴ
ミ・し尿
の処理
により、
環境保
全がなさ
れている

長万部
町立病
院を中心
とした地
域医療
体制が
十分に
維持され
ている

高齢者
や障が
い者が
安心して
暮らせる
地域社
会となっ
ている

子育て世
代が安
心して暮
らせる地
域社会
が形成さ
れている

生涯学
習のため
の環境
が充実し
ている

幼児期
から大学
までの教
育環境
が充実し
ている

文化活
動やス
ポーツ活
動をはじ
めとした
地域文
化の育
成がなさ
れている

農業にお
ける地域
のブラン
ド化の推
進や森
林資源
の保全と
活用がな
されてい
る

漁業環
境の整
備及び
資源管
理型漁
業の振
興が図ら
れている

商工業
が振興
し、賑わ
いが生ま
れている

特色ある
観光地
づくりが
なされて
いる

十分な雇
用機会
が確保さ
れるとと
もに、雇
用環境
が整備さ
れている

計画的な
土地利
用がなさ
れ、生活
基盤が
整備され
ている

交通ネッ
トワーク
が充実し
ている

地域にお
ける防
犯・防災
体制が
整備され
ている

町民がま
ちづくり
活動に
積極的
に参加で
きる環境
が整備さ
れている

長万部地区 18 15 30 197 110 88 4 52 17 17 20 122 63 105 21 38 38 32

国縫・中ノ沢地区 3 2 4 13 12 6 0 0 0 2 0 4 4 5 5 3 4 2

静狩・共立地区 1 2 2 10 4 3 0 2 0 1 5 5 4 3 2 6 0 1

双葉・栄原地区 2 1 2 3 3 2 1 1 0 1 0 1 0 2 0 2 1 1

設　問

自然豊
かな環境
と景観が
保全され
ている

快適な居
住空間
が形成さ
れている

適正なゴ
ミ・し尿
の処理
により、
環境保
全がなさ
れている

長万部
町立病
院を中心
とした地
域医療
体制が
十分に
維持され
ている

高齢者
や障が
い者が
安心して
暮らせる
地域社
会となっ
ている

子育て世
代が安
心して暮
らせる地
域社会
が形成さ
れている

生涯学
習のため
の環境
が充実し
ている

幼児期
から大学
までの教
育環境
が充実し
ている

文化活
動やス
ポーツ活
動をはじ
めとした
地域文
化の育
成がなさ
れている

農業にお
ける地域
のブラン
ド化の推
進や森
林資源
の保全と
活用がな
されてい
る

漁業環
境の整
備及び
資源管
理型漁
業の振
興が図ら
れている

商工業
が振興
し、賑わ
いが生ま
れている

特色ある
観光地
づくりが
なされて
いる

十分な雇
用機会
が確保さ
れるとと
もに、雇
用環境
が整備さ
れている

計画的な
土地利
用がなさ
れ、生活
基盤が
整備され
ている

交通ネッ
トワーク
が充実し
ている

地域にお
ける防
犯・防災
体制が
整備され
ている

町民がま
ちづくり
活動に
積極的
に参加で
きる環境
が整備さ
れている

長万部地区 5.4% 4.5% 9.0% 59.0% 32.9% 26.3% 1.2% 15.6% 5.1% 5.1% 6.0% 36.5% 18.9% 31.4% 6.3% 11.4% 11.4% 9.6%

国縫・中ノ沢地区 13.0% 8.7% 17.4% 56.5% 52.2% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 17.4% 17.4% 21.7% 21.7% 13.0% 17.4% 8.7%

静狩・共立地区 5.6% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 27.8% 27.8% 22.2% 16.7% 11.1% 33.3% 0.0% 5.6%

双葉・栄原地区 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5%

割合

回答数
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現在のお住まいの地区を選んだ理由では、「周辺環境が良い（緑が多い、静か等）」が 24.3％、

「自分の職場・学校から近い」が 15.4％、「商店や公共施設が近く、普段の生活が便利」が 10.2％

となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-89 現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

表 1-62 現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

問６ 現在のお住いの地区を選んだ理由について教えてください。 
（あてはまるもの１つに○） 

自分の職

場・学校から

近い, 15.4%

子どもの学

校から近い, 

1.3%

商店や公共

施設が近く、

普段の生活

が便利, 

10.2%

交通の利便

性が高い, 

2.7%

生活費の負

担が少ない

（家賃が安

い等）, 9.4%

周辺環境が

良い（緑が

多い、静か

等）, 24.3%

その他, 

36.7%

N=449

設　問 回答数 割合

自分の職場・学校から近い 69 15.4%

子どもの学校から近い 6 1.3%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利 46 10.2%

交通の利便性が高い 12 2.7%

生活費の負担が少ない（家賃が安い等） 42 9.4%

周辺環境が良い（緑が多い、静か等） 109 24.3%

その他 165 36.7%

合計 449 100.0%
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【その他の内容】 

表 1-63 その他の現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

整理 

番号 
その他の内容 

整理 

番号 
その他の内容 

3 ないです 193 代々住んでいるから 

4 自宅があるため 195 生まれ育った所だから 

9 親の代から 217 住む場所がそこしかなかったため 

10 母の実家 231 仕事の都合で 

11 親の世話のため 234 夫の実家のため 

16 親の代の土地 238 土地があったから 

19 結婚したので 241 生まれた家である 

21 親の代からの土地だったため 244 他に良い地区がなかった 

36 とくになし 253 部屋がここしかなかった⇒知人からの紹介 

47 家族が住んでいるから 255 親の代から住んでいるので 

51 土地が売っていたので 256 
たまたま、アパートがここしか見つけられな

かった 

52 親の仕事柄 264 夫の家だから 

54 しかたなく 266 実家 

55 親の住んでいた家 272 親の家 

64 仕事の都合上 281 親の家 

67 仕事の関係 287 自分の実家だから 

78 選択肢がなかった 289 特に理由なし 

81 婚姻による同居のため 293 他にない 

82 自分の家だから 305 実家が近い 

88 そこに嫁いだから 308 親の代からの土地があったから 

91 商店が遠く、病院も遠いので困っている 313 土地を持ってたから 

92 昔から生活しているから 314 自分の家だからどこにも出る気はないです。 

93 職場を退職し、そのまま住み着いた 316 先祖代々住んでいる 

96 先祖から後継者として 320 親の代から 

104 前からある家のため 324 アパートが空いていたから 

112 生家だから 344 昔からいる場所 

113 
56年前に家を建てた際、利便性など考える事

はなかった。現在は⑥です。 
346 自分の生まれた家がある 

117 そこの借家しかなかったから 350 アパートの空き室から選択した 

120 住宅の解体工事のため 352 親の代から住んでいるので 

128 特に理由はない 358 夫の実家があるから 

131 昔から住まなければならない 359 実家だったから 

133 郷愁の思いから 362 公宅があるから 

149 自宅 363 実家だから 

158 親の近く 364 40年以上在住しているので 

164 元々住んでいたため 365 特に理由はないです 

178 空いている住宅がそこにしかなかったから 372 昔から住んでいる 

182 生家 385 祖父の代からここに住んでいる 

183 中古物件を購入したため 386 母の体調悪化のため 

184 実家がそこだから 402 ここしかなかった 

187 元々住んでた 403 親が建築した住宅だから 

192 紹介されたことろだった 408 両親が住んでいた住居に   
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※無回答 65票 

   

整理 

番号 
その他の内容 

整理 

番号 
その他の内容 

415 親がいたので 458 親がなくなり、実家にそのまま 

418 なし 459 生まれた時から 

419 代々住んでいるため 460 親がその地区に土地があった 

424 空いていた物件なので 464 昔から住んでいるので 

430 もともと親の家があったから 476 実家 

442 親の住んでいた場所 477 住宅がここしかない 

449 ここしかなかった 480 親が住んでいた 

451 
自家の保全並びに、静かな生活環境が都市住

居時には得られなかった 
495 

引っ越しの時に選択できる場所がここしかな

かった 

457 一戸建てだから 498 代々住居している 
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【年齢別クロス】 

 

年齢別現在のお住まいの地区を選んだ理由では、「18~29歳」では「自分の職場・学校から

近い」が 50.0％となった。年齢層が高くなると「周辺環境が良い（緑が多い、静か等）」の割

合が多くなっている。また、「70～74歳」以上になると「商店や公共施設が近く、普段の生活

が便利」が 15.0％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-90 年齢別現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

表 1-64 年齢別現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

50.0%

19.0%

15.6%

14.3%

12.1%

16.2%

4.7%

13.3%

2.4%

4.7%

2.9%

4.5%

2.4%

9.4%

5.7%

6.1%

11.8%

16.3%

17.3%

4.5%

3.1%

1.4%

3.0%

4.4%

2.3%

2.0%

18.2%

14.3%

7.8%

15.7%

6.1%

7.4%

7.0%

5.1%

9.1%

11.9%

18.8%

27.1%

24.2%

22.1%

32.6%

31.6%

13.6%

50.0%

40.6%

32.9%

48.5%

38.2%

37.2%

30.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

自分の職場・学校から近い 子どもの学校から近い

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利 交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等） 周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

その他

N=22

N=42

N=64

N=70

N=33

N=68

N=43

N=98

設　問

自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他 合計 自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他 合計

18～29歳 11 0 1 1 4 2 3 22 50.0% 0.0% 4.5% 4.5% 18.2% 9.1% 13.6% 100.0%

30～39歳 8 1 1 0 6 5 21 42 19.0% 2.4% 2.4% 0.0% 14.3% 11.9% 50.0% 100.0%

40～49歳 10 3 6 2 5 12 26 64 15.6% 4.7% 9.4% 3.1% 7.8% 18.8% 40.6% 100.0%

50～59歳 10 2 4 1 11 19 23 70 14.3% 2.9% 5.7% 1.4% 15.7% 27.1% 32.9% 100.0%

60～64歳 4 0 2 1 2 8 16 33 12.1% 0.0% 6.1% 3.0% 6.1% 24.2% 48.5% 100.0%

65～69歳 11 0 8 3 5 15 26 68 16.2% 0.0% 11.8% 4.4% 7.4% 22.1% 38.2% 100.0%

70～74歳 2 0 7 1 3 14 16 43 4.7% 0.0% 16.3% 2.3% 7.0% 32.6% 37.2% 100.0%

75歳以上 13 0 17 2 5 31 30 98 13.3% 0.0% 17.3% 2.0% 5.1% 31.6% 30.6% 100.0%

合計 69 6 46 11 41 106 161 440 15.7% 1.4% 10.5% 2.5% 9.3% 24.1% 36.6% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

地域別現在のお住まいの地区を選んだ理由では、「自分の職場・学校から近い」が「静狩・

共立地区」では 37.5％、「双葉・栄原地区」では 40.0％となった。「周辺環境が良い（緑が多

い、静か等）」は「長万部地区」が 26.0％、「双葉・栄原地区」が 30.0％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-91 地区別現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

表 1-65 地区別現在のお住まいの地区を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

   

13.5%

14.8%

37.5%

40.0%

1.6%

12.0%

2.6%

3.7%

10.4%

3.7%

4.2%

26.0%

18.5%

4.2%

30.0%

33.9%

59.3%

54.2%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

自分の職場・学校から近い 子どもの学校から近い

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利 交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等） 周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

その他

N=384

N=27

N=24

N=10

設　問

自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他 合計 自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他 合計

長万部地区 52 6 46 10 40 100 130 384 13.5% 1.6% 12.0% 2.6% 10.4% 26.0% 33.9% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 4 0 0 1 1 5 16 27 14.8% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 18.5% 59.3% 100.0%

静狩・共立地区 9 0 0 0 1 1 13 24 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 54.2% 100.0%

双葉・栄原地区 4 0 0 0 0 3 3 10 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 30.0% 100.0%

合計 69 6 46 11 42 109 162 445 15.5% 1.3% 10.3% 2.5% 9.4% 24.5% 36.4% 100.0%

回答数 割合
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■全設問単純集計 

 

現在のお住まいの地区の満足度では、「自然環境・景観」の満足度が高く 41.6％、次いで、

「道路整備状況」が 33.4％となった。 

反対に満足度が低かったのは、「医療・福祉環境」が 55.5％、「公共交通（鉄道・バス）の利

便性」が 44.1％、「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」が 43.4％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-92 現在のお住いの地区の満足度 

 

表 1-66 現在のお住いの地区の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

問７ 現在のお住いの地区の満足度について、あなたのお気持ちに最も近いもの選んでく
ださい。（それぞれ１つに○） 

15.7%

8.5%

7.3%

25.8%

7.5%

14.8%

3.1%

27.8%

15.8%

19.0%

29.7%

18.2%

29.3%

12.8%

30.9%

44.9%

55.6%

31.8%

40.9%

35.9%

42.5%

22.7%

25.9%

17.7%

11.9%

30.6%

17.9%

34.3%

3.0%

4.9%

0.5%

0.8%

2.8%

2.1%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活利便施設（商店や公共施設等）の立地

通勤・通学の利便性

子育て・教育環境

医療・福祉環境

道路整備状況

公共交通（鉄道・バス）の利便性

自然環境・景観

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N＝472

N＝448

N＝441

N＝472

N＝467

N＝474

N＝478

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な
い

ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な
い

ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

生活利便施設（商店や公共施設等）の立地 74 131 146 107 14 472 15.7% 27.8% 30.9% 22.7% 3.0% 100.0%

通勤・通学の利便性 38 71 201 116 22 448 8.5% 15.8% 44.9% 25.9% 4.9% 100.0%

子育て・教育環境 32 84 245 78 2 441 7.3% 19.0% 55.6% 17.7% 0.5% 100.0%

医療・福祉環境 122 140 150 56 4 472 25.8% 29.7% 31.8% 11.9% 0.8% 100.0%

道路整備状況 35 85 191 143 13 467 7.5% 18.2% 40.9% 30.6% 2.8% 100.0%

公共交通（鉄道・バス）の利便性 70 139 170 85 10 474 14.8% 29.3% 35.9% 17.9% 2.1% 100.0%

自然環境・景観 15 61 203 164 35 478 3.1% 12.8% 42.5% 34.3% 7.3% 100.0%

回答数 割合
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■各設問別集計 

①生活利便施設（商店や公共施設等）の立地 

「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」の満足度は、43.5％が「不満」と回答した。 

年齢別では、「60~64歳」が 54.3％と半数以上が「不満」と回答している。地区別では、「静

狩・共立地区」の 83.3％、「国縫・中ノ沢地区」の 74.1％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-93 「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-94 年齢別「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」への満足度 

 

表 1-67 年齢別「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」への満足度 

 

 

 

 

   

15.7% 27.8% 30.9% 22.7%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=472

26.1%

16.7%

7.8%

14.1%

14.3%

17.8%

11.6%

18.8%

17.4%

28.6%

23.4%

29.6%

40.0%

27.4%

30.2%

26.8%

21.7%

23.8%

34.4%

29.6%

37.1%

35.6%

27.9%

30.4%

30.4%

28.6%

31.3%

23.9%

5.7%

19.2%

23.3%

20.5%

4.3%

2.4%

3.1%

2.8%

2.9%

7.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=35

N=73

N=43

N=112

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 6 4 5 7 1 23 26.1% 17.4% 21.7% 30.4% 4.3% 100.0%

30～39歳 7 12 10 12 1 42 16.7% 28.6% 23.8% 28.6% 2.4% 100.0%

40～49歳 5 15 22 20 2 64 7.8% 23.4% 34.4% 31.3% 3.1% 100.0%

50～59歳 10 21 21 17 2 71 14.1% 29.6% 29.6% 23.9% 2.8% 100.0%

60～64歳 5 14 13 2 1 35 14.3% 40.0% 37.1% 5.7% 2.9% 100.0%

65～69歳 13 20 26 14 0 73 17.8% 27.4% 35.6% 19.2% 0.0% 100.0%

70～74歳 5 13 12 10 3 43 11.6% 30.2% 27.9% 23.3% 7.0% 100.0%

75歳以上 21 30 34 23 4 112 18.8% 26.8% 30.4% 20.5% 3.6% 100.0%

合計 72 129 143 105 14 463 15.6% 27.9% 30.9% 22.7% 3.0% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-95 地区別「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」への満足度 

 

表 1-68 地区別「生活利便施設（商店や公共施設等）の立地」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

11.0%

37.0%

54.2%

27.3%

26.8%

37.0%

29.2%

36.4%

32.3%

25.9%

16.7%

36.4%

26.6% 3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=399

N=27

N=24

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 44 107 129 106 13 399 11.0% 26.8% 32.3% 26.6% 3.3% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 10 10 7 0 0 27 37.0% 37.0% 25.9% 0.0% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 13 7 4 0 0 24 54.2% 29.2% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 3 4 4 0 0 11 27.3% 36.4% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 70 128 144 106 13 461 15.2% 27.8% 31.2% 23.0% 2.8% 100.0%

回答数 割合
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②通勤・通学の利便性 

「通勤・通学の利便性」の満足度は、30.8％が「満足」と回答した。 

年齢別では、「40～49歳」の 51.6％、「18～29歳」の 47.8％が「満足」と回答している。

地区別では、「長万部地区」では 34.8％が「満足」と回答したが、「静狩・共立地区」では 70.8％、

「双葉・栄原地区」では 63.6％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

図 1-96 「通勤・通学の利便性」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-97 年齢別「通勤・通学の利便性」への満足度 

 

表 1-69 年齢別「通勤・通学の利便性」への満足度 

 

 

 

 

 

 

   

8.5% 15.8% 44.9% 25.9% 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=448

13.0%

14.3%

6.3%

5.7%

10.8%

5.5%

12.2%

8.9%

4.3%

16.7%

10.9%

15.7%

18.9%

16.4%

17.1%

20.0%

34.8%

31.0%

31.3%

44.3%

59.5%

56.2%

43.9%

48.9%

39.1%

31.0%

39.1%

28.6%

8.1%

20.5%

22.0%

21.1%

8.7%

7.1%

12.5%

5.7%

2.7%

1.4%

4.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=70

N=37

N=73

N=41

N=90

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 3 1 8 9 2 23 13.0% 4.3% 34.8% 39.1% 8.7% 100.0%

30～39歳 6 7 13 13 3 42 14.3% 16.7% 31.0% 31.0% 7.1% 100.0%

40～49歳 4 7 20 25 8 64 6.3% 10.9% 31.3% 39.1% 12.5% 100.0%

50～59歳 4 11 31 20 4 70 5.7% 15.7% 44.3% 28.6% 5.7% 100.0%

60～64歳 4 7 22 3 1 37 10.8% 18.9% 59.5% 8.1% 2.7% 100.0%

65～69歳 4 12 41 15 1 73 5.5% 16.4% 56.2% 20.5% 1.4% 100.0%

70～74歳 5 7 18 9 2 41 12.2% 17.1% 43.9% 22.0% 4.9% 100.0%

75歳以上 8 18 44 19 1 90 8.9% 20.0% 48.9% 21.1% 1.1% 100.0%

合計 38 70 197 113 22 440 8.6% 15.9% 44.8% 25.7% 5.0% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-98 地区別「通勤・通学の利便性」への満足度 

 

表 1-70 地区別「通勤・通学の利便性」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

5.6%

13.8%

37.5%

36.4%

12.6%

37.9%

33.3%

27.3%

47.1%

41.4%

29.2%

18.2%

29.4%

6.9%

18.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=374

N=29

N=24

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 21 47 176 110 20 374 5.6% 12.6% 47.1% 29.4% 5.3% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 4 11 12 2 0 29 13.8% 37.9% 41.4% 6.9% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 9 8 7 0 0 24 37.5% 33.3% 29.2% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 4 3 2 2 0 11 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0%

合計 38 69 197 114 20 438 8.7% 15.8% 45.0% 26.0% 4.6% 100.0%

回答数 割合
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③子育て・教育環境 

「子育て・教育環境」の満足度は、55.6％が「どちらでもない」と回答した。 

年齢別では、約 5割が「どちらでもない」と回答しているが、「60～64歳」の 33.4％が「不

満」と回答している。地区別では、「国縫・中ノ沢地区」で 53.6％、「静狩・共立地区」では

50.0％が「不満」となった。 

 

 

 

 

 

 

図 1-99 「子育て・教育環境」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-100 年齢別「子育て・教育環境」への満足度 

 

表 1-71 年齢別「子育て・教育環境」への満足度 

 

 

 

 

   

7.3% 19.0% 55.6% 17.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=441

13.0%

11.9%

9.5%

5.7%

2.8%

4.3%

10.0%

5.6%

17.4%

19.0%

15.9%

20.0%

30.6%

21.4%

10.0%

20.2%

47.8%

52.4%

52.4%

54.3%

61.1%

58.6%

57.5%

55.1%

21.7%

16.7%

20.6%

18.6%

5.6%

15.7%

22.5%

19.1%

1.6%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=63

N=70

N=36

N=70

N=40

N=89

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 3 4 11 5 0 23 13.0% 17.4% 47.8% 21.7% 0.0% 100.0%

30～39歳 5 8 22 7 0 42 11.9% 19.0% 52.4% 16.7% 0.0% 100.0%

40～49歳 6 10 33 13 1 63 9.5% 15.9% 52.4% 20.6% 1.6% 100.0%

50～59歳 4 14 38 13 1 70 5.7% 20.0% 54.3% 18.6% 1.4% 100.0%

60～64歳 1 11 22 2 0 36 2.8% 30.6% 61.1% 5.6% 0.0% 100.0%

65～69歳 3 15 41 11 0 70 4.3% 21.4% 58.6% 15.7% 0.0% 100.0%

70～74歳 4 4 23 9 0 40 10.0% 10.0% 57.5% 22.5% 0.0% 100.0%

75歳以上 5 18 49 17 0 89 5.6% 20.2% 55.1% 19.1% 0.0% 100.0%

合計 31 84 239 77 2 433 7.2% 19.4% 55.2% 17.8% 0.5% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-101 地区別「子育て・教育環境」への満足度 

 

表 1-72 地区別「子育て・教育環境」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

4.3%

14.3%

29.2%

20.0%

17.9%

39.3%

20.8%

57.5%

42.9%

45.8%

70.0%

19.8%

3.6%

4.2%

10.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=369

N=28

N=24

N=10

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 16 66 212 73 2 369 4.3% 17.9% 57.5% 19.8% 0.5% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 4 11 12 1 0 28 14.3% 39.3% 42.9% 3.6% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 7 5 11 1 0 24 29.2% 20.8% 45.8% 4.2% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 2 0 7 1 0 10 20.0% 0.0% 70.0% 10.0% 0.0% 100.0%

合計 29 82 242 76 2 431 6.7% 19.0% 56.1% 17.6% 0.5% 100.0%

回答数 割合



1-80 

④医療・福祉環境 

「医療・福祉環境」の満足度は、55.5％が「不満」と回答した。 

年齢別では、「30~39歳」、「50~59歳」、「60~64歳」、「65~69歳」が 6割以上「不満」と回

答している。地区別では、「静狩・共立地区」の 82.6％、「国縫・中ノ沢地区」と「双葉・栄原

地区」の 6割以上が「不満」と回答した。 

 

 

 

 

 

図 1-102 「医療・福祉環境」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-103 年齢別「医療・福祉環境」への満足度 

 

表 1-73 年齢別「医療・福祉環境」への満足度 

 

 

 

 

 

   

25.8% 29.7% 31.8% 11.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=472

30.4%

40.5%

25.4%

26.8%

29.7%

25.7%

17.8%

20.4%

13.0%

26.2%

25.4%

33.8%

32.4%

40.5%

28.9%

27.8%

43.5%

28.6%

38.1%

29.6%

27.0%

28.4%

35.6%

28.7%

13.0%

4.8%

11.1%

9.9%

2.7%

5.4%

17.8%

22.2%

8.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=63

N=71

N=37

N=74

N=45

N=108

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 7 3 10 3 0 23 30.4% 13.0% 43.5% 13.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 17 11 12 2 0 42 40.5% 26.2% 28.6% 4.8% 0.0% 100.0%

40～49歳 16 16 24 7 0 63 25.4% 25.4% 38.1% 11.1% 0.0% 100.0%

50～59歳 19 24 21 7 0 71 26.8% 33.8% 29.6% 9.9% 0.0% 100.0%

60～64歳 11 12 10 1 3 37 29.7% 32.4% 27.0% 2.7% 8.1% 100.0%

65～69歳 19 30 21 4 0 74 25.7% 40.5% 28.4% 5.4% 0.0% 100.0%

70～74歳 8 13 16 8 0 45 17.8% 28.9% 35.6% 17.8% 0.0% 100.0%

75歳以上 22 30 31 24 1 108 20.4% 27.8% 28.7% 22.2% 0.9% 100.0%

合計 119 139 145 56 4 463 25.7% 30.0% 31.3% 12.1% 0.9% 100.0%

回答数 割合



1-81 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-104 地区別「医療・福祉環境」への満足度 

 

表 1-74 地区別「医療・福祉環境」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

22.9%

37.9%

47.8%

36.4%

30.2%

24.1%

34.8%

27.3%

33.4%

20.7%

17.4%

36.4%

12.6%

17.2%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=398

N=29

N=23

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 91 120 133 50 4 398 22.9% 30.2% 33.4% 12.6% 1.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 11 7 6 5 0 29 37.9% 24.1% 20.7% 17.2% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 11 8 4 0 0 23 47.8% 34.8% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 4 3 4 0 0 11 36.4% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 117 138 147 55 4 461 25.4% 29.9% 31.9% 11.9% 0.9% 100.0%

回答数 割合



1-82 

⑤道路整備状況 

「道路整備状況」の満足度は、33.4％が「満足」と回答した。 

年齢別では、「75歳以上」の 41.7％、「30～39歳」の 35.8％、「70～74歳」の 36.4％が「満

足」と回答している。地区別では、「国縫・中ノ沢地区」が 36.7％が「満足」となっているが、

「静狩・共立地区」と「双葉・栄原地区」では 45.5％が「不満」と回答した。 

 

 

 

 

 

 

図 1-105 「道路整備状況」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-106 年齢別「道路整備状況」への満足度 

 

表 1-75 年齢別「道路整備状況」への満足度 

 

 

 

 

 

   

13.0%

9.5%

6.3%

8.5%

2.6%

6.8%

6.8%

8.7%

17.4%

11.9%

18.8%

16.9%

13.2%

26.0%

18.2%

18.4%

39.1%

42.9%

42.2%

43.7%

63.2%

38.4%

38.6%

31.1%

21.7%

31.0%

28.1%

29.6%

15.8%

28.8%

34.1%

39.8%

8.7%

4.8%

4.7%

1.4%

5.3%

2.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=71

N=38

N=73

N=44

N=103

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 3 4 9 5 2 23 13.0% 17.4% 39.1% 21.7% 8.7% 100.0%

30～39歳 4 5 18 13 2 42 9.5% 11.9% 42.9% 31.0% 4.8% 100.0%

40～49歳 4 12 27 18 3 64 6.3% 18.8% 42.2% 28.1% 4.7% 100.0%

50～59歳 6 12 31 21 1 71 8.5% 16.9% 43.7% 29.6% 1.4% 100.0%

60～64歳 1 5 24 6 2 38 2.6% 13.2% 63.2% 15.8% 5.3% 100.0%

65～69歳 5 19 28 21 0 73 6.8% 26.0% 38.4% 28.8% 0.0% 100.0%

70～74歳 3 8 17 15 1 44 6.8% 18.2% 38.6% 34.1% 2.3% 100.0%

75歳以上 9 19 32 41 2 103 8.7% 18.4% 31.1% 39.8% 1.9% 100.0%

合計 35 84 186 140 13 458 7.6% 18.3% 40.6% 30.6% 2.8% 100.0%

回答数 割合

7.5% 18.2% 40.9% 30.6%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=467



1-83 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-107 地区別「道路整備状況」への満足度 

 

表 1-76 地区別「道路整備状況」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

7.6%

3.3%

9.1%

9.1%

16.8%

16.7%

36.4%

36.4%

41.0%

43.3%

36.4%

45.5%

31.3%

36.7%

18.2%

9.1%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=393

N=30

N=22

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 30 66 161 123 13 393 7.6% 16.8% 41.0% 31.3% 3.3% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 1 5 13 11 0 30 3.3% 16.7% 43.3% 36.7% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 2 8 8 4 0 22 9.1% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 4 5 1 0 11 9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%

合計 34 83 187 139 13 456 7.5% 18.2% 41.0% 30.5% 2.9% 100.0%

回答数 割合



1-84 

⑥公共交通（鉄道・バス）の利便性 

「公共交通（鉄道・バス）の利便性」の満足度は、44.1％が「不満」と回答した。 

年齢別では、「70～74歳」以外で、4割以上が「不満」と回答した。地区別では、「国縫・中

ノ沢地区」の 30.0％が「満足」となっているが、「静狩・共立地区」と「双葉・栄原地区」で

は約 8割が「不満」と回答した。 

 

 

 

 

 

 

図 1-108 「公共交通（鉄道・バス）の利便性」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-109 年齢別「公共交通（鉄道・バス）の利便性」への満足度 

 

表 1-77 年齢別「公共交通（鉄道・バス）の利便性」への満足度 

 

 

 

 

 

   

14.8% 29.3% 35.9% 17.9%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=474

17.4%

23.8%

6.3%

10.1%

13.2%

13.7%

20.5%

18.8%

26.1%

21.4%

34.9%

33.3%

34.2%

31.5%

18.2%

29.5%

34.8%

45.2%

44.4%

39.1%

26.3%

30.1%

36.4%

29.5%

17.4%

7.1%

11.1%

15.9%

21.1%

21.9%

22.7%

22.3%

4.3%

2.4%

3.2%

1.4%

5.3%

2.7%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=63

N=69

N=38

N=73

N=44

N=112

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 4 6 8 4 1 23 17.4% 26.1% 34.8% 17.4% 4.3% 100.0%

30～39歳 10 9 19 3 1 42 23.8% 21.4% 45.2% 7.1% 2.4% 100.0%

40～49歳 4 22 28 7 2 63 6.3% 34.9% 44.4% 11.1% 3.2% 100.0%

50～59歳 7 23 27 11 1 69 10.1% 33.3% 39.1% 15.9% 1.4% 100.0%

60～64歳 5 13 10 8 2 38 13.2% 34.2% 26.3% 21.1% 5.3% 100.0%

65～69歳 10 23 22 16 2 73 13.7% 31.5% 30.1% 21.9% 2.7% 100.0%

70～74歳 9 8 16 10 1 44 20.5% 18.2% 36.4% 22.7% 2.3% 100.0%

75歳以上 21 33 33 25 0 112 18.8% 29.5% 29.5% 22.3% 0.0% 100.0%

合計 70 137 163 84 10 464 15.1% 29.5% 35.1% 18.1% 2.2% 100.0%

回答数 割合



1-85 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-110 地区別「公共交通（鉄道・バス）の利便性」への満足度 

 

表 1-78 地区別「公共交通（鉄道・バス）の利便性」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

12.8%

6.7%

41.7%

54.5%

28.9%

26.7%

37.5%

27.3%

37.2%

36.7%

20.8%

18.2%

18.8%

30.0%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=398

N=30

N=24

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 51 115 148 75 9 398 12.8% 28.9% 37.2% 18.8% 2.3% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 2 8 11 9 0 30 6.7% 26.7% 36.7% 30.0% 0.0% 100.0%

静狩・共立地区 10 9 5 0 0 24 41.7% 37.5% 20.8% 0.0% 0.0% 100.0%

双葉・栄原地区 6 3 2 0 0 11 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 69 135 166 84 9 463 14.9% 29.2% 35.9% 18.1% 1.9% 100.0%

回答数 割合



1-86 

⑦自然環境・景観 

「自然環境・景観」の満足度は、41.6％が「満足」となった。 

年齢別では、「70～74歳」と「75歳以上」が 47.7%の同率で「満足」と回答している。地

区別では、「国縫・中ノ沢地区」の 64.5％、「双葉・栄原地区」では 54.5％が「満足」となっ

た。 

 

 

 

 

 

図 1-111 「自然環境・景観」への満足度 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-112 年齢別「自然環境・景観」への満足度 

 

表 1-79 年齢別「自然環境・景観」への満足度 

 

 

 

 

 

   

3.1%

12.8% 42.5% 34.3% 7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足 N=478

13.0%

7.1%

1.6%

1.3%

4.5%

3.6%

3.0%

8.7%

7.1%

10.9%

12.5%

18.4%

18.7%

13.6%

11.7%

13.0%

52.2%

50.0%

43.8%

45.8%

50.0%

37.3%

34.1%

36.9%

42.0%

21.7%

26.2%

31.3%

36.1%

28.9%

34.7%

38.6%

41.4%

34.5%

4.3%

9.5%

12.5%

5.6%

2.6%

8.0%

9.1%

6.3%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

合計

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=23

N=42

N=64

N=72

N=38

N=75

N=44

N=111

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

18～29歳 3 2 12 5 1 23 13.0% 8.7% 52.2% 21.7% 4.3% 100.0%

30～39歳 3 3 21 11 4 42 7.1% 7.1% 50.0% 26.2% 9.5% 100.0%

40～49歳 1 7 28 20 8 64 1.6% 10.9% 43.8% 31.3% 12.5% 100.0%

50～59歳 0 9 33 26 4 72 0.0% 12.5% 45.8% 36.1% 5.6% 100.0%

60～64歳 0 7 19 11 1 38 0.0% 18.4% 50.0% 28.9% 2.6% 100.0%

65～69歳 1 14 28 26 6 75 1.3% 18.7% 37.3% 34.7% 8.0% 100.0%

70～74歳 2 6 15 17 4 44 4.5% 13.6% 34.1% 38.6% 9.1% 100.0%

75歳以上 4 13 41 46 7 111 3.6% 11.7% 36.9% 41.4% 6.3% 100.0%

合計 14 61 197 162 35 469 3.0% 13.0% 42.0% 34.5% 7.5% 100.0%

回答数 割合



1-87 

【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-113 地区別「自然環境・景観」への満足度 

 

表 1-80 地区別「自然環境・景観」への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

2.5%

6.5%

8.0%

9.1%

13.3%

3.2%

20.0%

9.1%

44.0%

25.8%

36.0%

27.3%

33.0%

54.8%

32.0%

45.5%

7.3%

9.7%

4.0%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

とても不満 やや不満 どちらでもない ほぼ満足 とても満足

N=400

N=31

N=25

N=11

設　問

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

と
て
も
不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
で
も
な

い ほ
ぼ
満
足

と
て
も
満
足

合
計

長万部地区 10 53 176 132 29 400 2.5% 13.3% 44.0% 33.0% 7.3% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 2 1 8 17 3 31 6.5% 3.2% 25.8% 54.8% 9.7% 100.0%

静狩・共立地区 2 5 9 8 1 25 8.0% 20.0% 36.0% 32.0% 4.0% 100.0%

双葉・栄原地区 1 1 3 5 1 11 9.1% 9.1% 27.3% 45.5% 9.1% 100.0%

合計 15 60 196 162 34 467 3.2% 12.8% 42.0% 34.7% 7.3% 100.0%

回答数 割合
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これからも

住み続け

たい, 34.9%

どちらかと

言えば住

み続けた

い, 22.3%

どちらかと

言えば今

の場所から

移りたい, 

9.3%

今の場所

から移りた

い, 7.4%

今後の状

況による, 

26.0%

N=484

 

 

 

現在のお住まいの地区での今後の居住意向は、「これからも住み続けたい」が最も多く、

34.9％、「今後の状況による」が 26.0％、「どちらかと言えば住み続けたい」が 22.3％となっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-114 現在のお住まいの地区での今後の居住意向 

 

表 1-81 現在のお住まいの地区での今後の居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

【希望する移住先】 

３．どちらかといえば今の場所から移りたい           ４．今の場所から移りたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-115 希望する移住先  

問８ 現在のお住いの地区での今後の居住意向について教えてください。 
（あてはまるもの１つに○） 

設　問 回答数 割合

これからも住み続けたい 169 34.9%

どちらかと言えば住み続けたい 108 22.3%

どちらかと言えば今の場所から移りたい 45 9.3%

今の場所から移りたい 36 7.4%

今後の状況による 126 26.0%

合計 484 100.0%

町内, 

14.0%

町外, 

86.0%

N=43

町内, 

20.6%

町外, 

79.4%

N=34
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【年齢別クロス】 

 

年齢別では、「70～74 歳」と「75 歳以上」では「これからも住み続けたい」が約半数と多

く、年齢が高くなるにつれて住み続けたいと思う割合が多いが、「18~29歳」の若い年齢では

「今の場所から移りたい」が 34.8％と、転居や移住の希望する割合が多くなった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-116 年齢別現在のお住まいの地区での今後の居住意向 

 

表 1-82 年齢別現在のお住まいの地区での今後の居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

8.7%

16.7%

31.3%

26.4%

40.5%

34.2%

48.9%

47.4%

26.1%

19.0%

21.9%

20.8%

27.0%

19.2%

27.7%

22.4%

8.7%

11.9%

6.3%

12.5%

10.8%

13.7%

4.3%

6.9%

34.8%

14.3%

7.8%

9.7%

5.5%

2.6%

21.7%

38.1%

32.8%

30.6%

21.6%

27.4%

19.1%

20.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

これからも住み続けたい どちらかと言えば住み続けたい

どちらかと言えば今の場所から移りたい 今の場所から移りたい

今後の状況による

N=23

N=42

N=64

N=72

N=37

N=73

N=47

N=116

設　問

これから
も住み続
けたい

どちらか
と言えば
住み続
けたい

どちらか
と言えば
今の場
所から移
りたい

今の場
所から移
りたい

今後の
状況によ
る

合計 これから
も住み続
けたい

どちらか
と言えば
住み続
けたい

どちらか
と言えば
今の場
所から移
りたい

今の場
所から移
りたい

今後の
状況によ
る

合計

18～29歳 2 6 2 8 5 23 8.7% 26.1% 8.7% 34.8% 21.7% 100.0%

30～39歳 7 8 5 6 16 42 16.7% 19.0% 11.9% 14.3% 38.1% 100.0%

40～49歳 20 14 4 5 21 64 31.3% 21.9% 6.3% 7.8% 32.8% 100.0%

50～59歳 19 15 9 7 22 72 26.4% 20.8% 12.5% 9.7% 30.6% 100.0%

60～64歳 15 10 4 0 8 37 40.5% 27.0% 10.8% 0.0% 21.6% 100.0%

65～69歳 25 14 10 4 20 73 34.2% 19.2% 13.7% 5.5% 27.4% 100.0%

70～74歳 23 13 2 0 9 47 48.9% 27.7% 4.3% 0.0% 19.1% 100.0%

75歳以上 55 26 8 3 24 116 47.4% 22.4% 6.9% 2.6% 20.7% 100.0%

合計 166 106 44 33 125 474 35.0% 22.4% 9.3% 7.0% 26.4% 100.0%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

 

地区別では、「これからも住み続けたい」「どちらかと言えば住み続けたい」の割合が「長万

部地区」では 59.7％、「国縫・中ノ沢地区」では 54.8％と多くなった。 

逆に「どちらかと言えば今の場所から移りたい」と「今の場所から移りたい」が「双葉・栄

原地区」は 30.0％、「静狩・共立地区」は 24.0％と多くなった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-117 地区別現在のお住まいの地区での今後の居住意向 

 

表 1-83 地区別現在のお住まいの地区での今後の居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

35.9%

32.3%

24.0%

30.0%

23.8%

22.6%

12.0%

8.3%

19.4%

12.0%

20.0%

7.0%

3.2%

12.0%

10.0%

25.0%

22.6%

40.0%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長万部地区

国縫・中ノ沢地区

静狩・共立地区

双葉・栄原地区

これからも住み続けたい どちらかと言えば住み続けたい

どちらかと言えば今の場所から移りたい 今の場所から移りたい

今後の状況による

N=412

N=31

N=25

N=10

設　問

これから
も住み続
けたい

どちらか
と言えば
住み続
けたい

どちらか
と言えば
今の場
所から移
りたい

今の場
所から移
りたい

今後の
状況によ
る

合計 これから
も住み続
けたい

どちらか
と言えば
住み続
けたい

どちらか
と言えば
今の場
所から移
りたい

今の場
所から移
りたい

今後の
状況によ
る

合計

長万部地区 148 98 34 29 103 412 35.9% 23.8% 8.3% 7.0% 25.0% 100.0%

国縫・中ノ沢地区 10 7 6 1 7 31 32.3% 22.6% 19.4% 3.2% 22.6% 100.0%

静狩・共立地区 6 3 3 3 10 25 24.0% 12.0% 12.0% 12.0% 40.0% 100.0%

双葉・栄原地区 3 0 2 1 4 10 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 40.0% 100.0%

合計 167 108 45 34 124 478 34.9% 22.6% 9.4% 7.1% 25.9% 100.0%

回答数 割合
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将来的に望む生活環境は、「商店や公共施設が近く、普段の生活が便利」が 52.8％と半数を

超えた。次いで、「周辺環境が良い（緑が多い、静か等）」が 36.6％、「交通の利便性が高い」

が 26.6％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-118 将来的に望む生活環境 

 

表 1-84 将来的に望む生活環境 

 

 

 

 

 

 

 

   

問９ あなたが将来的に望む生活環境について教えてください。（主な理由２つに○） 

52.8%

36.6%

26.6%

22.3%

10.2%

3.0%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他 N=470

設　問 回答数 割合

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利 248 52.8%

周辺環境が良い（緑が多い、静か等） 172 36.6%

交通の利便性が高い 125 26.6%

生活費の負担が少ない（家賃が安い等） 105 22.3%

自分の職場・学校から近い 48 10.2%

子どもの学校から近い 14 3.0%

その他 51 10.9%
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【その他の内容】 

表 1-85 その他の将来的に望む生活環境 

 

整理番号 その他の内容 

10 医療の充実 

25 医療を安心して受けられる 

43 交通費の負担が多くなります 

51 病院が近い 

78 商店がたくさんあって便利な環境 

90 商店が遠い 

104 なし 

111 医療環境がしっかりしている 

133 人間関係 

136 養護には不便だから 

187 小児科などの医療 

244 持ち家 

245 持ち家 

316 ネット環境がないので、ネット環境を整えてほしい 

318 病院が近い 

340 商店(スーパーなどの件数をもう 1店舗くらい増やしてほしい） 

346 自分の生まれた場所だから 

360 町内会の人間関係が良い 

392 なし 

394 自分の土地だから 

449 あたりまえの病院がある場所 

459 若い人が定住したいと思う施設、スーパー銭湯やライブハウス等の充実 

500 医療 

※無回答 28票 
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【年齢別クロス】 

年齢別では、すべての年齢で「商店や公共施設が近く、普段の生活が便利」の割合が多くな

った。「75歳以上」以外で半数が望む環境として挙げている。 

■18～29歳                 ■30～39歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

■40～49歳                 ■50～59歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

■60～64歳                 ■65～69歳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■70～74歳                 ■75歳以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-119 年齢別将来的に望む生活環境  

60.9%

34.8%

34.8%

26.1%

13.0%

13.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

自分の職場・学校から近い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

子どもの学校から近い

交通の利便性が高い

その他
N=23

53.7%

39.0%

31.7%

22.0%

12.2%

12.2%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

交通の利便性が高い

その他 N=41

52.4%

41.3%

23.8%

15.9%

15.9%

4.8%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

自分の職場・学校から近い

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

子どもの学校から近い

その他 N=63

54.2%

41.7%

31.9%

25.0%

9.7%

2.8%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

交通の利便性が高い

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=72

52.8%

36.1%

33.3%

25.0%

2.8%

2.8%

13.9%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

交通の利便性が高い

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=36

55.6%

36.1%

26.4%

23.6%

1.4%

0.0%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=72

57.8%

40.0%

26.7%

13.3%

6.7%

0.0%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

交通の利便性が高い

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=45

44.0%

41.3%

35.8%

11.0%

2.8%

0.0%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=109
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表 1-86 年齢別将来的に望む生活環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

設　問

自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他 自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他

18～29歳 8 3 14 3 8 6 1 34.8% 13.0% 60.9% 13.0% 34.8% 26.1% 4.3%

30～39歳 9 5 22 5 13 16 3 22.0% 12.2% 53.7% 12.2% 31.7% 39.0% 7.3%

40～49歳 15 3 33 10 10 26 8 23.8% 4.8% 52.4% 15.9% 15.9% 41.3% 12.7%

50～59歳 7 2 39 18 23 30 6 9.7% 2.8% 54.2% 25.0% 31.9% 41.7% 8.3%

60～64歳 1 1 19 12 13 9 5 2.8% 2.8% 52.8% 33.3% 36.1% 25.0% 13.9%

65～69歳 1 0 40 19 17 26 8 1.4% 0.0% 55.6% 26.4% 23.6% 36.1% 11.1%

70～74歳 3 0 26 18 6 12 3 6.7% 0.0% 57.8% 40.0% 13.3% 26.7% 6.7%

75歳以上 3 0 48 39 12 45 17 2.8% 0.0% 44.0% 35.8% 11.0% 41.3% 15.6%

回答数 割合
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【地区別クロス】 

地区別では、「双葉・栄原地区」以外では、「商店や公共施設が近く、普段の生活が便利」の

割合が多くなったが、「双葉・栄原地区」では「周辺環境が良い（緑が多い、静か等）」が 63.6％

と 6割を超えた。 

■長万部地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

■国縫・中ノ沢地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

■静狩・共立地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

■双葉・栄原地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-120 地区別将来的に望む生活環境  

54.0%

37.2%

26.9%

21.6%

10.6%

3.0%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=398

46.7%

30.0%

23.3%

20.0%

3.3%

0.0%

23.3%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他 N=30

63.6%

36.4%

27.3%

27.3%

18.2%

9.1%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80%

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他
N=11

40.0%

32.0%

28.0%

28.0%

12.0%

4.0%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80%

商店や公共施設が近く、普段の生活が便利

周辺環境が良い（緑が多い、静か等）

交通の利便性が高い

生活費の負担が少ない（家賃が安い等）

自分の職場・学校から近い

子どもの学校から近い

その他 N=25
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表 1-87 年齢別将来的に望む生活環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設　問

自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他 自分の
職場・学
校から近
い

子どもの
学校から
近い

商店や
公共施
設が近
く、普段
の生活
が便利

交通の
利便性
が高い

生活費
の負担
が少ない
（家賃が
安い等）

周辺環
境が良
い（緑が
多い、静
か等）

その他

長万部地区 42 12 215 107 86 148 39 10.6% 3.0% 54.0% 26.9% 21.6% 37.2% 9.8%

国縫・中ノ沢地区 1 0 14 7 6 9 7 3.3% 0.0% 46.7% 23.3% 20.0% 30.0% 23.3%

静狩・共立地区 3 1 10 7 7 8 4 12.0% 4.0% 40.0% 28.0% 28.0% 32.0% 16.0%

双葉・栄原地区 2 1 3 4 3 7 1 18.2% 9.1% 27.3% 36.4% 27.3% 63.6% 9.1%

回答数 割合


